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Росфиннадзор. 2009 г.
ПРОГРАММА

проверки использования средств федерального бюджета, 
выделенных в 2008 году на денежные выплаты медицинскому персоналу 
фельдшерско-акушерских пунктов, врачам, фельдшерам 
и медицинским сестрам станций скорой медицинской помощи 
федеральных государственных учреждений здравоохранения, 
находящихся в ведении Федерального медико-биологического агентства
Цель проверки: предупреждение, выявление и пресечение нарушений  законодательства Российской Федерации в финансово-бюджетной сфере.

Задача проверки: контроль за использованием средств федерального бюджета, выделенных в 2008 году бюджетам субъектов Российской Федерации,  на денежные выплаты медицинскому персоналу фельдшерско-акушерских пунктов врачам, фельдшерам и медицинским сестрам станций (отделений) скорой медицинской помощи федеральных государственных учреждений здравоохранения, находящихся в ведении Федерального медико-биологического агентства.

Объекты проверки: фельдшерско-акушерские пункты, станции (отделения) скорой медицинской помощи федеральных государственных учреждений здравоохранения, находящихся в ведении Федерального медико-биологического агентства (далее – учреждения здравоохранения).

Проверки осуществляются в рамках контроля за реализацией мероприятия приоритетного национального проекта «Здоровье» в соответствии с пунктом 23 Плана деятельности Федеральной службы финансово-бюджетного надзора на 2009 год.
Проверке подлежат бухгалтерские и иные документы, подтверждающие правомерность получения и использования фельдшерско-акушерскими пунктами, станциями (отделениями) скорой медицинской помощи федеральных государственных учреждений здравоохранения, находящихся в ведении Федерального медико-биологического агентства, средств федерального бюджета, выделенных в 2008 году на денежные выплаты медицинскому персоналу в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от                                         1 декабря 2007 г. № 836 «О денежных выплатах в 2008 – 2009 годах медицинскому персоналу фельдшерско-акушерских пунктов, врачам, фельдшерам и медицинским сестрам станций (отделений) скорой медицинской помощи федеральных государственных учреждений здравоохранения, находящихся в ведении Федерального медико-биологического агентства» (далее - постановление Правительства Российской Федерации от  1 декабря 2007 г. № 836). 
Финансовое обеспечение расходов федерального бюджета, связанных с денежными выплатами медицинскому персоналу, осуществляющееся в пределах лимитов бюджетных обязательств, предусмотренных в установленном порядке Федеральному медико-биологическому агентству на указанные цели.

Порядок и условия осуществления денежных выплат медицинским работникам установленные Министерством здравоохранения и социального развития Российской Федерации. 

Вопросы проверки:

1. Общие сведения о проверяемой  организации

Полное наименование и реквизиты организации, идентификационный номер налогоплательщика (ИНН), ведомственная принадлежность, наименование вышестоящей организации, основной государственный регистрационный номер (ОГРН), код по Сводному реестру главного распорядителя, распорядителя и получателя средств федерального бюджета (СРРПБС), наличие учредительных документов, их регистрация в установленном порядке, основные цели, задачи и виды деятельности, нормативные правовые акты, регламентирующие их деятельность, режим и информация о распорядителях кредитов.

 Наличие лицензий на осуществление медицинской деятельности, требующей лицензирования в соответствии с Федеральным законом от 8 августа 2001 г.                     № 128-ФЗ «О лицензировании отдельных видов деятельности», при оказании медицинских услуг по дополнительной медицинской помощи.

Наличие лицевых счетов получателей средств федерального бюджета, открытых учреждениями здравоохранения в территориальных органах Федерального казначейства.

В данном разделе акта проверки может быть отражена иная информация о проверяемой организации.
2. Соблюдение условий получения учреждениями здравоохранения в                2008 году средств федерального бюджета от Федерального                                                  медико-биологического агентства на денежные выплаты медицинским работникам 
Наличие и обоснованность бюджетных заявок на перечисление средств, своевременность их представления учреждениями здравоохранения в Федеральное медико-биологическое агентство в порядке и по форме, установленным главным распорядителем средств, в ведении которых находятся эти учреждения. Правильность отражения остатка неиспользованных средств федерального бюджета в текущем месяце в бюджетной заявке на следующий месяц. Для этого необходимо сверить остатки средств на начало отчетного периода и на конец отчетного периода по банковским выпискам. 
Направление полученных средств на осуществление денежных выплат медицинским работникам учреждений здравоохранения.

Правильность определения дополнительных средств, необходимых для  предоставления медицинским работникам гарантий, установленных статьей 114, частью четвертой статьи 139, статьями 167, 183 и 187 Трудового кодекса Российской Федерации.
Соответствие объемов средств, фактически израсходованных на оплату труда,  установленным постановлением Правительства Российской Федерации                                от 1 декабря 2007 г. № 836 нормативам.
Представление отчетности учреждениями здравоохранения Федеральному медико-биологическому агентству об использовании средств федерального бюджета на осуществление денежных выплат медицинским работникам.

3. Целевое и эффективное использование средств, выделенных                      в 2008 году учреждениям здравоохранения на осуществление денежных выплат медицинским работникам 
Соблюдение принципа адресности и целевого характера средств, в том числе правильность отнесения затрат на подразделы, целевые статьи (программы, подпрограммы), виды расходов, коды классификации операций сектора государственного управления, относящихся к расходам бюджетов  (КОСГУ) в соответствии с Указаниями о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации, утвержденными приказом Минфина России от                              24 августа 2007 г. № 74н. 

Проверить правильность установления денежных выплат определенным категориям работников в 2008 году. В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 1 декабря 2007 г. № 836 учреждениями здравоохранения денежные выплаты медицинскому персоналу производятся в размере 5 тыс. рублей в месяц - для врача, 3,5 тыс. рублей в месяц - для фельдшера (акушерки), 2,5 тыс. рублей - для медицинской сестры. Также учитываются районные коэффициенты к заработной плате, установленные решениями органов государственной власти СССР или федеральных органов государственной власти, за работу в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях, высокогорных пустынных, безводных и других районах (местностях) с тяжелыми климатическими условиями, а также средства для предоставления медицинским работникам гарантий, установленных статьей 114, частью четвертой статьи 139, статьями 167, 183, 187 Трудового кодекса Российской Федерации.
Наличие фактов использования средств федерального бюджета, выделенных учреждениям здравоохранения на денежные выплаты медицинским работникам, не по целевому назначению.           
Наличие фактов неэффективного использования средств федерального бюджета, выделенных главным распорядителем средств Федеральным медико-биологическим агентством.
3. Банковские операции

Достоверность и законность банковских операций по средствам, полученным  учреждениями здравоохранения на денежные выплаты медицинским работникам. Соответствие остатков на конец месяца в выписках банка данным бюджетного учета, наличие оправдательных документов, подтверждающих произведенные операции с указанными средствами.

4. Кассовые операции

Проверить соблюдение требований Инструкции по бюджетному учету, утвержденной приказом Минфина России от 10 февраля 2006 г. № 25н, Порядка ведения кассовых операций в Российской Федерации, утвержденного решением Совета директоров Банка России от 22 сентября 1993 г. № 40, при использовании учреждениями здравоохранения средств федерального бюджета, полученных на денежные выплаты медицинским работникам.

Достоверность документов, являющихся основанием для списания расходов по кассе на оплату труда медицинских работников. Законность произведенных расходов за счет средств, полученных на денежные выплаты медицинским работникам учреждений здравоохранения. 
5. Состояние расчетной дисциплины

Правильность и своевременность расчетов, произведенных учреждениями здравоохранения с Федеральным медико-биологическим агентством по средствам, полученным в 2008 году из федерального бюджета на денежные выплаты медицинским работникам.

Наличие документов, послуживших основанием для отражения дебиторской (кредиторской) задолженности в регистрах бюджетного учета, актов сверки расчетов и писем дебиторов (кредиторов), которыми подтверждается задолженность.
Правильность и полнота отражения в регистрах бюджетного учета произведенных расчетов в соответствии с документами, послужившими основанием для записей.

6. Завершение в I квартале 2008 г. и I квартале 2009 г. расчетов учреждениями здравоохранения по неисполненным обязательствам 2007 года и 2008 года за счет остатков средств, образовавшихся на счетах в результате неполного их использования, на денежные выплаты медицинским работникам в 2007 году и 2008 году по состоянию на 1 января 2008 г. и на                                          1 января 2009 г. соответственно

Провести проверку неисполненных обязательств и неиспользованных остатков средств учреждений здравоохранения по состоянию на 1 января 2008 г. и                                                           1 января 2009 года. Проверить достоверность данных, представленных Федеральному медико-биологическому агентству, о неисполненных обязательствах 2007 года и 2008 года и наличие неиспользованных средств 2007 года и 2008 года.

7. Состояние бюджетного учета и отчетности

Выполнение требований Федерального закона от 21 ноября 1996 г. № 129-ФЗ «О бухгалтерском учете», Инструкции по бюджетному учету, утвержденной приказом Минфина России от 10 февраля 2006 г. № 25н, в части обеспечения полноты и своевременности отражения в бюджетном  учете всех приходных и расходных операций по средствам, полученным из федерального бюджета на денежные выплаты медицинским работникам. Ведение регистров бухгалтерского учета установленной формы.
Достоверность и своевременное представление установленной отчетности. 
Достоверность ведения учреждениями здравоохранения учета средств, поступивших и израсходованных на денежные выплаты медицинским работникам.
Оформление и реализация результатов проверок

Акты проверки оформляются в соответствии с Административным регламентом исполнения Федеральной службой финансово-бюджетного надзора государственной функции по осуществлению контроля и надзора за соблюдением законодательства Российской Федерации при использовании средств федерального бюджета, средств государственных внебюджетных фондов, а также материальных ценностей, находящихся в федеральной собственности, утвержденным приказом Министерства финансов Российской Федерации от 04 сентября 2007 г. № 75н, по каждой проверенной организации и по вопросам утвержденной Росфиннадзором программы. 

При необходимости проверить другие вопросы, связанные с использованием средств федерального бюджета, выделенных фельдшерско-акушерским пунктам, станциям (отделениям) скорой медицинской помощи федеральных государственных учреждений здравоохранения, находящихся в ведении Федерального медико-биологического агентства, на осуществление денежных выплат медицинским работникам.

Перечень
законодательных и нормативных актов, которыми 
следует руководствоваться при проведении проверки:

Бюджетный кодекс Российской Федерации;

Гражданский кодекс Российской Федерации;

Налоговый кодекс Российской Федерации;

Трудовой кодекс Российской Федерации;

Федеральный закон от 24 июля 2007 г. № 198-ФЗ «О федеральном бюджете на 2008 год и на плановый период 2009 и 2010 годов»;

          Федеральный закон от 21 ноября 1996 г. № 129-ФЗ «О бухгалтерском учете»;

Федеральный закон от 22 декабря 2005 г. № 176-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О бюджетной классификации Российской Федерации» и Бюджетный кодекс Российской Федерации»;

          Федеральный закон от 8 августа 2001 г. № 128-ФЗ «О лицензировании отдельных видов деятельности»;

постановление Правительства Российской Федерации от                                       1 декабря 2007 г. № 836 «О денежных выплатах в 2008 – 2009 годах медицинскому персоналу фельдшерско-акушерских пунктов, врачам, фельдшерам и медицинским сестрам станций (отделений) скорой медицинской помощи федеральных государственных учреждений здравоохранения, находящихся в ведении Федерального медико-биологического агентства»;

постановление Правительства Российской Федерации от 24 декабря 2007 г.                № 922 «Об особенностях порядка исчисления средней заработной платы»;

постановление Правительства Российской Федерации от 22 января 2007 г. № 30 «Об утверждении Положения о лицензировании медицинской деятельности»;

распоряжение Правительства Российской Федерации от 17 ноября 2007 г.      № 1626-р Об утверждении плана подготовки актов по реализации приоритетных национальных проектов в 2008-2010 годах;

          Порядок ведения кассовых операций в Российской Федерации, утвержденный решением Совета директоров Банка России от 22 сентября 1993 г. № 40;       

приказ Министерства финансов Российской Федерации от 24 августа 2007 г.     № 74н «Об утверждении Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации»;

приказ Министерства финансов Российской Федерации от 10 февраля 2006 г.  № 25н «Об утверждении Инструкции по бюджетному учету»;

приказ Министерства финансов Российской Федерации от 04 сентября 2007 г. № 75н «Об утверждении Административного регламента исполнения Федеральной службой финансово-бюджетного надзора государственной функции по осуществлению контроля и надзора за соблюдением законодательства Российской Федерации при использовании средств федерального бюджета, средств государственных внебюджетных фондов, а также материальных ценностей, находящихся в федеральной собственности»;
законы и иные нормативные правовые акты субъектов Российской Федерации, определяющие расходные обязательства субъектов Российской Федерации по денежным выплатам медицинским работникам.

