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Росфиннадзор. 2007 г.
ПРОГРАММА

проверки финансово-хозяйственной деятельности учреждений и организаций, подведомственных Федеральному агентству по культуре и кинематографии,                   за 2006 год 

Цель проверки: предупреждение, выявление и пресечение нарушений законодательства Российской Федерации в финансово-бюджетной сфере. 

Задача проверки: проверка финансово-хозяйственной деятельности учреждений и организаций, подведомственных Федеральному агентству по культуре и кинематографии, за 2006 год по вопросам, утвержденным настоящей программой проверки. 
Объекты проверки: учреждения и организации, подведомственные Федеральному агентству по культуре и кинематографии.

Проверке подлежат бухгалтерские и иные документы, относящиеся к финансово-хозяйственной деятельности учреждений и организаций, находящихся в ведении Федерального агентства по культуре и кинематографии                                    (далее - Агентство).

Вопросы проверки:

1. Общие сведения о проверяемом учреждении (организации)

Полное наименование и реквизиты учреждения (организации), идентификационный номер налогоплательщика, ведомственная принадлежность и наименование вышестоящей организации, наличие учредительных документов, их регистрация в установленном порядке, основные цели, задачи и виды деятельности, наличие лицензий на все виды деятельности, осуществляемые в проверяемом периоде, которые согласно статье 17 Федерального закона от 8 августа 2001 г.                № 128-ФЗ «О лицензировании отдельных видов деятельности» подлежат лицензированию, перечень и реквизиты всех лицевых счетов в органах Федерального казначейства, а также расчетных и текущих счетов в иных кредитных учреждениях (в том числе закрытых в проверяемом периоде), нормативные документы, регламентирующие их деятельность. 

Перерегистрация учредительных документов в связи с реформированием федеральных органов исполнительной власти в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 9 марта 2004 г. № 314 «О системе и структуре федеральных органов исполнительной власти».

Соответствие учредительных документов федеральных государственных учреждений требованиям постановления Правительства Российской Федерации от 10 февраля 2004 г. № 71 «О создании, реорганизации и ликвидации федеральных государственных учреждений». 

В данном разделе акта проверки может быть отражена иная информация о проверяемом учреждении (организации).

2. Анализ исполнения бюджета и финансовых результатов деятельности учреждений и организаций, находящихся в ведении Агентства, за 2006 год в разрезе функциональной и экономической классификации расходов бюджетов Российской Федерации

Наличие утвержденной в установленном порядке (статьи 161, 221 Бюджетного кодекса Российской Федерации) сметы доходов и расходов на содержание проверяемого учреждения (организации) и обеспечение других мероприятий, связанных с его деятельностью, на 2006 год. 

Правильность определения потребности в средствах федерального бюджета. Наличие расчетов по всем показателям и направлениям функциональной и экономической классификации расходов бюджетов Российской Федерации, их обоснованность и соответствие установленным нормам и нормативам материальных и денежных затрат. Правомерность внесенных изменений в смету доходов и расходов. Обоснованность запросов дополнительных средств.

Указать сроки доведения лимитов бюджетных обязательств до учреждения (организации).

Правильность составления Отчета об исполнении бюджета главного распорядителя (распорядителя), получателя средств бюджета (ф. 0503127)                       за 2006 год (пункт 63 Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной бюджетной отчетности, утвержденной приказом Минфина России от 21 января 2005 г. № 5н). Заверен ли отчет органом Федерального казначейства.

Анализ доходов и расходов проверяемого учреждения за 2006 год путем сопоставления данных Отчетов об исполнении бюджета главного распорядителя (распорядителя), получателя средств бюджета (ф. 0503127) и о финансовых результатах деятельности (ф. 0503121) с учетными данными о начисленных расходах за проверяемый период по счету 040101000 «Финансовый результат текущей деятельности». Указать причины отклонений. Достоверность отчетности, представленной главному распорядителю средств.

При наличии остатков неиспользованных средств федерального бюджета по состоянию на 01 января 2006 г. и 01 января 2007 г. указать причины, по которым эти средства оказались неиспользованными или нераспределенными, а также отразить наличие кредиторской задолженности в разрезе кодов экономической классификации расходов. 

Наличие фактов финансирования учреждений и организаций, находящихся в ведении Агентства, без учета их реальной потребности (статьи 34 и 38 Бюджетного кодекса Российской Федерации), сверх утвержденных лимитов бюджетных обязательств. Вносились ли в этих случаях изменения в лимиты бюджетных обязательств.

3. Целевое и эффективное использование средств федерального бюджета и внебюджетных средств по всем направлениям деятельности проверяемого учреждения (организации)

Соблюдение принципа адресности и целевого характера средств, в том числе правильность отнесения затрат на коды экономической классификации расходов бюджетов Российской Федерации в соответствии с Указаниями о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации, утвержденными приказом Минфина России от 21 декабря 2005 г. № 152н (с учетом внесенных изменений).

3.1. Использование средств федерального бюджета на оплату труда

Правильность составления штатного расписания с учетом утвержденной структуры, выделенного фонда оплаты труда, нормативной численности и фактического наличия работников.

Правильность образования и использования фонда оплаты труда, правильность установления должностных окладов и надбавок к заработной плате в соответствии с законодательством Российской Федерации, правомерность различных выплат работникам, в том числе социального характера, правильность отражения их в бюджетном учёте и отчётности. 

Обратить внимание на соблюдение  требований Трудового кодекса Российской Федерации (статьи 8, 135, 144, 371 и 372) при установлении системы оплаты труда и стимулирующих выплат. 

Проверить наличие фактов незаконных доплат к заработной плате штатным работникам за выполнение работ, входящих в круг их обязанностей, за совместительство, замещение временно отсутствующих работников, правильность определения среднего заработка для расчета отпускных и других компенсационных выплат, размера районного коэффициента и северных надбавок в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях. Наличие случаев начисления заработной платы сотрудникам при отсутствии табелей учета рабочего времени, трудовых книжек и заключенных договоров. Обратить внимание на начисление и выплату заработной платы внештатным сотрудникам, подтверждена ли их работа соответствующими документами.

Обоснованность расходования средств на премирование и оказание материальной помощи. 

При наличии средств, полученных из внебюджетных источников, и их использовании на оплату труда и социальные выплаты обратить внимание на правомерность указанных выплат.

Полнота и своевременность выплаты заработной платы и других социальных выплат за счет средств федерального бюджета.  

Соблюдение порядка проведения расчетов по единому социальному налогу с государственными внебюджетными фондами. Начисление взносов на государственное социальное страхование производится по установленному тарифу на сумму фактически начисленной заработной платы один раз в месяц. Уплата единого социального налога производится в сроки, установленные для получения заработной платы. Авансовые взносы единого социального налога для бюджетных учреждений не предусмотрены. 

Обратить внимание, что для отражения расходов на выплату вознаграждения физическим лицам с учетом сумм единого социального налога по договорам гражданско-правового характера  применяются соответствующие подстатьи статьи 220 «Приобретение услуг» в зависимости от выполненных этими лицами видов работ или оказанных услуг. 

3.2. Использование средств федерального бюджета на хозяйственные расходы, информационно-вычислительные услуги, содержание автотранспорта

Провести выборочный анализ заключенных и исполненных хозяйственных договоров на предмет их законности и обоснованности, соответствия произведенных расходов бюджетным назначениям.

Целесообразность приобретения предметов хозяйственного обихода и оборудования, счетно-вычислительной, печатающей и множительной техники и аппаратуры, установки и оплаты телефонов, правильность применения тарифов за их установку и абонентской платы за средства связи.

Обоснованность планирования в смете доходов и расходов средств на содержание автотранспорта, находящегося на балансе учреждения или организации. Соответствие расходов, фактически произведенных на содержание автотранспорта, выделенному финансированию.      

3.3. Использование средств федерального бюджета на реконструкцию и строительство объектов, капитальный и текущий ремонт

При проведении проверок использования средств на эти цели необходимо обратить внимание на:

наличие титульных списков объектов строительства с разбивкой по годам, соответствие объемов выделенного финансирования на капитальные вложения объемам, предусмотренным Федеральным законом от 26 декабря 2005 г. № 189-ФЗ «О федеральном бюджете на 2006 год» и приложениями № 42 «Расходы на реализацию Федеральной адресной инвестиционной программы на 2006 год»,                        № 54 «Перечень федеральных целевых программ, финансирование которых предусмотрено осуществлять за счет средств федерального бюджета на 2006 год», распоряжением Правительства Российской Федерации от 6 октября 2006 г. № 1409-р О внесении изменений в перечень строек и объектов для федеральных государственных нужд на 2006 год, финансируемых за счет государственных капитальных вложений, предусмотренных на реализацию Федеральной адресной инвестиционной программы на 2006 год, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 7 февраля 2006 г. № 140-р, уведомлениями о бюджетных ассигнованиях и лимитами бюджетных обязательств;

наличие проектно-сметной документации на ремонтно-строительные работы, заключения государственной вневедомственной экспертизы и государственной экологической экспертизы по проектной документации, выданной на строительство или реконструкцию объектов, документации по проведению подрядных торгов;

правильность применения норм, расценок и коэффициентов при определении сметной стоимости ремонтных и строительных работ;

наличие договоров на поставку оборудования в соответствии со спецификацией проектно-сметной документации и фактически приобретенного оборудования, в том числе не предусмотренного сметой;  

правильность заключения государственных контрактов (договоров) строительного подряда между заказчиком и подрядчиком на весь период строительства с указанием формы расчетов за выполненные работы, а по переходящим стройкам – наличие дополнительных соглашений к ним, уточняющих объемы ремонтно-строительных работ с учетом результатов предыдущих лет;

соблюдение установленных сроков выполнения ремонтно-строительных работ согласно утвержденному графику;

наличие объектов капитального строительства, на которых строительно-монтажные работы приостановлены из-за отсутствия финансирования;

достоверность документов, по которым производились перечисления средств (акты о приемке выполненных работ формы КС-2, справки о стоимости выполненных работ формы КС-3, предъявленные счета-фактуры и т.д.). Обратить внимание на строительные коэффициенты и индексы, проверить соответствие их действующим нормативным документам, стоимость материальных ресурсов (материалов, оборудования, машин и механизмов). 

При перечислении авансовых платежей подрядным организациям проверить соответствие их требованиям постановления Правительства Российской Федерации от 22 июня 1994 г. № 745 «Об авансировании подрядных работ на объектах строительства для федеральных государственных нужд» (до 30 процентов от годового лимита капитальных вложений).

Соответствие произведенной оплаты объемам строительных работ, принятым по актам формы КС-2, и фактически выполненным работам. Наличие случаев оплаты завышенных объемов строительно-монтажных работ. При невыполнении обязательств со стороны подрядных организаций необходимо отразить в какой мере реализованы предусмотренные в государственных контрактах (договорах) санкции по имущественной ответственности сторон. Выявление случаев неприменения штрафных санкций при несоблюдении договорных обязательств.

Правильность отнесения затрат на соответствующие коды экономической классификации расходов  бюджетов Российской Федерации. 

Наличие случаев использования средств федерального бюджета, выделенных на реконструкцию и строительство объектов, капитальный и текущий ремонт, на  цели, не соответствующие условиям их получения:

погашение кредиторской задолженности сверх установленных лимитов государственных капитальных вложений;

размещение средств федерального бюджета на депозитные счета в коммерческих банках, использование для предоставления межбанковских кредитов и покупки свободно конвертируемой валюты, а также передача другим банкам на договорных условиях с взиманием процентов и комиссий, отвлечение на другие операции краткосрочного характера;

использование  средств на приобретение машин, механизмов, оборудования, не требующих монтажа, не входящих в смету стройки и не предусмотренных сводным сметным расчетом;

оплата проектно - изыскательских работ по другим объектам за счет средств, выделенных для финансирования затрат по данной стройке;

оплата услуг других организаций, не имеющих отношения к затратам на строительство объектов (приобретение горюче - смазочных материалов, оплата стройматериалов для текущего ремонта служебных помещений, услуги ГАИ по регистрации автомобилей заказчика и другие);

оплата страхования сырья, уплата пени и штрафов за несвоевременные платежи и расчеты, погашение процентов и маржи за пользование инвестиционным льготным кредитом, целевые перечисления для погашения задолженности по заработной плате аппарату управления за счет капитальных вложений и другие.

Выборочным порядком по отдельным объектам провести контрольные обмеры объемов работ, указанных в актах приемки выполненных работ, с привлечением организаций, специалисты которых имеют допуск и квалификацию для выполнения соответствующих контрольных мероприятий. Проверить наличие случаев выполнения работ по капитальному строительству и ремонту объектов, не включенных в титульный список, и при отсутствии проектно-сметной документации. 

Обоснованность и правильность осуществления мероприятий по консервации незавершенного строительства. Обеспечение сохранности незавершенных строительством объектов.

Указать причины приостановки работ по договорам строительного подряда и консервации объектов строительства. Кем они санкционированы. На какой срок законсервирован объект. Проверить расходы, вызванные необходимостью прекращения работ и консервацией строительства.

3.4. Использование средств федерального бюджета на финансирование расходов, связанных с международным сотрудничеством, поддержанием международных культурных, научных и информационных связей, участием в международных конференциях

3.5. Использование средств федерального бюджета на реализацию мероприятий  федеральных целевых программ,  грантов, НИОКР

При выделении  средств федерального бюджета на реализацию мероприятий федеральной целевой программы «Культура России (2006-2010 годы)» обратить внимание на перечисление средств организациям и на мероприятия, не предусмотренные программой.  

Соответствие расходования средств грантов статьям расходов, указанным в сметах, прилагаемых к договорам. Наличие  договора, сметы, финансового отчета и оправдательных документов, подтверждающих произведенные расходы. Гранты Президента Российской Федерации  предоставляются из федерального бюджета в 2006 году в пределах лимитов бюджетных обязательств и объемов финансирования, утвержденных Роскультуре, на поддержку проектов общенационального значения в области культуры и искусства по разделу 08 «Культура, кинематография и средства массовой информации», подразделу 01 «Культура», целевой статье 4500000 «Мероприятия в сфере культуры, кинематографии  и средств массовой информации», виду расходов 198 «Государственная поддержка в сфере культуры,   кинематографии и средств массовой информации», экономической статье расходов 290 «Прочие расходы».

Целевое использование бюджетных средств на финансирование особо ценных объектов культурного наследия Российской Федерации.

Выполнение тематического плана научных исследований на 2006 год. Соответствие тематики, предусмотренной в планах научно-исследовательских работ, основным направлениям деятельности учреждения (организации), определенным его Уставом. Подтверждены ли отчетные данные о выполнении планов соответствующими документами о завершении научных исследований, разработок и этапов. Наличие в тематических планах работ, находящихся без движения в течение ряда лет и числящихся в незавершенном производстве. Указать причины такого положения. Сумма затрат по темам прекращенных исследований в связи с бесперспективностью или по другим причинам. Наличие плана внедрения научно-исследовательских работ. 

При проверке обратить внимание на оформление проверяемыми учреждениями льгот по уплате налога на добавленную стоимость при осуществлении научно-исследовательских работ. 

3.6. Использование дополнительного финансирования из федерального бюджета, полученного от сдачи в аренду федерального имущества, в соответствии с утвержденными сметами

4. Банковские операции

Проверить достоверность и законность банковских операций по всем открытым счетам, наличие оправдательных документов. Соответствие остатков на конец месяца в выписках банка данным бюджетного учета. Наличие расхождений между суммами и датами выдачи денег по выпискам банка и поступлением их в кассу. 
Наличие фактов неправомерного финансирования различных организаций, внесения взносов в уставные капиталы юридических лиц, размещения бюджетных средств на банковских депозитах, выдачи ссуд и оказания финансовой помощи сторонним организациям.

В журналах операций по банковским счетам проверить правильность отражения банковских операций по счетам бюджетного учета, полноту и достоверность бюджетного учета. 

5. Валютные операции

Проверка законности поступления и расходования валютных средств, правильности их учета и отражения в отчетности. Наличие обособленного учета движения иностранной валюты. Правильность отражения в учете курсовой разницы. 

6. Законность, обоснованность и целесообразность заключения государственных контрактов (договоров) на выполнение работ, оказание услуг и поставки товаров для государственных нужд с учетом выделенных из федерального бюджета объемов финансирования на эти цели

Наличие конкурсной документации и правильность её оформления. Обратить внимание на сроки подачи заявок на участие в открытом конкурсе, соблюдение установленных требований, предъявляемых к участникам конкурса, правильность их проведения и оформления протокола. Отбор организаций - исполнителей программы осуществляется в соответствии с критериями и процедурой конкурсного отбора исполнителей и порядком заключения государственных контрактов. Правильное определение предмета и цены государственного контракта (договора), сроков его исполнения и соблюдение договорных условий. 

Порядок регистрации и оформления государственных  контрактов. Соответствие заключенных контрактов законодательству Российской Федерации. Наличие в государственных контрактах (договорах) необходимых условий для выделения средств. Соответствие государственных контрактов (договоров) условиям, установленным по результатам проведения конкурсов на закупки товаров, выполнение работ и оказание услуг.  

Наличие в государственных контрактах (договорах) обязательного условия о выплате неустойки и  возмещении убытков при нарушении исполнителями условий контракта в соответствии с пунктом 3 статьи 72 Бюджетного кодекса Российской Федерации, статьей 9 Федерального закона от 21 июля 2005 г. № 94-ФЗ                                   «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд». 

При выявлении фактов невыполнения обязательств сторонами необходимо отразить в какой мере реализованы предусмотренные в государственных контрактах (договорах) санкции по имущественной ответственности сторон.
Наличие смет (калькуляций затрат), обосновывающих расходы и являющихся неотъемлемой частью государственных контрактов (договоров). Наличие случаев завышения в калькуляции расходов или отсутствия финансово-экономического обоснования затрат.

7. Состояние расчетной дисциплины

Правильность и своевременность расчетов, произведенных учреждениями и организациями, находящимися в ведении Агентства, по средствам федерального бюджета и полученным от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности. Реальность дебиторской и кредиторской задолженности на отчетные даты  (01 января 2006 г. и 01 января 2007 г.), установить причины, сроки, законность ее образования и своевременность погашения. Меры, принятые по погашению задолженности, в том числе просроченной. Наличие документов, послуживших основанием для записи в регистрах бюджетного учета, актов сверки расчетов и писем дебиторов (кредиторов), которыми подтверждается задолженность. 

Соблюдение требований статьи 12 Федерального закона от 21 ноября 1996 г. № 129-ФЗ «О бухгалтерском учете», Методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств, утвержденных приказом Минфина России от 13 июня 1995 г. № 49.

Установить подтверждение кредиторской задолженности предъявленными поставщиками счетами за материальные ценности и отгрузочными транспортными документами, актами приемки материальных ценностей. Наличие книги учета выдачи доверенностей, правильность их выдачи и отчетности при получении материальных ценностей.

Наличие случаев необоснованного списания дебиторской и кредиторской задолженности при отсутствии актов выполненных работ, заключенных договоров, без оприходования  поступивших материальных ценностей и по другим причинам.

В необходимых случаях для подтверждения достоверности дебиторской (кредиторской)  задолженности провести встречные проверки или сверку расчетов с тем или иным дебитором (кредитором).

Правильность расчетов с поставщиками и подрядчиками. Наличие в договорах необходимых условий, правильное определение предмета договора, цены (с учетом  торговых наценок), соблюдение сроков договорных обязательств. Предусмотрены ли штрафные санкции за ненадлежащее исполнение договорных обязательств. Соблюдение требований постановлений Правительства Российской Федерации                            от 22 февраля 2006 г. № 101 «О мерах по реализации Федерального закона                         «О федеральном бюджете на 2006 год» при перечислении авансов по государственным контрактам (договорам) организациям-исполнителям программных мероприятий. Наличие авансовых платежей, не предусмотренных условиями заключенных контрактов (договоров). Правильность и полнота отражения в регистрах бюджетного учета по каждому виду расчетов в соответствии с документами, послужившими основанием для записей.

При проверке состояния расчетов с поставщиками коммунальных услуг обратить внимание на правильность осуществления расчетов за фактически оказанные услуги по тарифам, установленным для бюджетных учреждений, в соответствии с заключенными договорами в пределах утвержденных лимитов бюджетных обязательств и утвержденными лимитами в натуральных показателях, а также соблюдение требований постановления Правительства Российской Федерации от 4 апреля 2000 г. № 294 «Об утверждении Порядка расчетов за электрическую, тепловую энергию и природный газ» (с изменениями от  23 мая 2006 г.). 

Провести выверку расчетов, произведенных в 2007 году, по погашению неисполненных долговых обязательств 2006 года (наличие акта инвентаризации расчетов, произведенных на 01 января 2007 г., документов, подтверждающих погашение задолженности в 2007 году). 

8. Кассовые операции

Проверка кассовых операций. Соблюдение требований Инструкции по бюджетному учету, утвержденной приказом Минфина России от  10 февраля 2006 г. № 25н, Порядка ведения кассовых операций в Российской Федерации, утвержденного решением Совета директоров Банка России от 22 сентября 1993 г.      № 40, при поступлении в кассу средств федерального бюджета и полученных от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности.
Обеспечение сохранности денежных средств, находящихся в кассе.                   Заключен ли с кассиром договор о полной материальной ответственности. Полнота и своевременность оприходования по кассе наличных денег, в том числе полученных из банка. Наличие случаев хранения в кассе денежных средств сверх  установленного кассового лимита и превышения предельного размера расчетов наличными деньгами между юридическими лицами.

Достоверность документов, являющихся основанием для списания расходов по кассе, законность произведенных расходов. Наличие фактов использования наличных денежных средств не по целевому назначению.

Правильность учета (поступления и выдачи) бланков строгой отчетности, находящихся в кассе проверяемой организации.

В ходе проверки провести внезапную инвентаризацию денежных средств и бланков строгой отчетности, обращая особое внимание на обеспечение их сохранности.

9. Расчеты с подотчетными лицами 

Соблюдение порядка выдачи подотчетных сумм, наличие распоряжения руководителя учреждения на основании письменного заявления получателя с указанием назначения аванса и срока, на который он выдается.

Проверить правильность оформления командировочных удостоверений, наличие приказов и распоряжений, соблюдение сроков командировок, правильность оплаты командировочных расходов в соответствии с установленными нормами. Наличие случаев оплаты за счет средств, выделенных на содержание учреждений, командировочных расходов работников сторонних организаций. Сопоставить данные, содержащиеся в авансовых отчетах подотчетных лиц, с соответствующими распорядительными документами, размеры выданных авансов с установленными нормами. При направлении работников в зарубежные командировки проверить обоснованность расходования средств на эти цели. 

Целевое использование средств на оплату стоимости проезда в отпуск и обратно, других социальных выплат в соответствии с законодательством  Российской Федерации. 

Факты выдачи авансов при наличии задолженности по ранее выданным суммам, списания авансовых сумм на расходы учреждения при отсутствии оправдательных документов. Своевременность представления подотчетными лицами авансовых отчетов, соблюдение сроков возврата остатка неиспользованного аванса. Наличие задолженности по расчетам с подотчетными лицами, в том числе за уволенными работниками. Меры, принятые по погашению задолженности, в том числе просроченной, и законность ее списания. 

Проанализировать движение подотчетных сумм по субсчету                              «Расчеты с подотчетными лицами». Проверить обоснованность списания подотчетных сумм на расходы путем сопоставления с авансовыми отчетами и приложенными к ним оправдательными документами. Полнота оприходования материальных ценностей, приобретенных за наличный расчет. 

Соблюдение норм расхода горюче-смазочных материалов. Наличие фактов их использования сверх установленных норм. Правильность оформления путевых листов. Обоснованность произведенных затрат на ремонт автомобилей                                    (в том числе на приобретение запасных частей) за счет подотчетных средств.

10. Правомерность, обоснованность и эффективность использования федерального имущества,  в том числе земельных участков

10.1. Организация учета недвижимого и движимого федерального имущества в проверяемом учреждении (организации) 

Определить фактическое наличие производственных, технических, коммунальных и иных зданий и сооружений, жилого фонда, а также иного находящегося в федеральной собственности недвижимого имущества.

Провести инвентаризацию федерального имущества на момент проведения проверки в учреждении (организации). Инвентаризация  проводится по всем объектам движимого и недвижимого имущества комиссией, назначенной приказом  руководителя учреждения (организации), с участием   представителя ревизионной группы.

Проверить полноту и правильность учета федерального имущества.                           При проверке обратить особое внимание на полноту постановки объектов недвижимости, находящихся в федеральной собственности, на баланс проверяемого учреждения (в том числе при долевом участии в строительстве или приобретении) и внесения их в реестр федерального имущества.  

Согласно постановлению Правительства Российской Федерации от                3 июля 1998 г. № 696 «Об организации учета федерального имущества и ведения реестра федерального имущества» перечень объектов недвижимости должен содержать обязательную информацию, указывающую на индивидуальные особенности объектов, такие как: основание нахождения объекта у юридического лица, инвентарный номер объекта недвижимости, дата и номер паспорта бюро технической инвентаризации, балансовая и остаточная стоимость объекта, общая площадь, этажность, кадастровый номер, площадь земельного участка, данные об обременении.

Наличие свидетельства о включении объектов недвижимости в реестр федерального имущества, выданного органом по управлению государственным имуществом субъекта Российской Федерации, и государственной регистрации прав на недвижимое имущество.

Реестровый номер должен быть присвоен каждому объекту, прошедшему процедуру учета. Федеральное имущество, не внесенное в реестр, не может быть отчуждено или обременено.

10.2. Эффективность использования федерального имущества 

Проверить правильность и законность операций по поступлению, перемещению и выбытию имущества; определения первоначальной стоимости и отражения в учете; полноту оприходования поступившего в проверяемом периоде имущества, в том числе в централизованном порядке от Агентства, правильность его списания; соблюдение сроков эксплуатации. Наличие неиспользуемого имущества в течение длительного времени и принятые меры по его реализации, списанию или передаче другим организациям. Наличие случаев реализации государственного имущества сторонним организациям по заниженной стоимости. Согласование актов на списание с органом государственного управления и органом управления государственным имуществом, наличие акта технического состояния, наличие содержания драгоценных металлов, их учет. 

Проверить правильность отнесения ценностей к основным средствам в соответствии с требованиями Общероссийского классификатора основных фондов (ОКОФ) ОК 013-94, утвержденного постановлением Госстандарта России                           от 26 декабря 1994 г. № 359 (с изменениями от 14 апреля 1998  г.) и организация их учета в зависимости от стоимости основного средства.

Правильность проведения переоценки основных средств, числящихся на балансе, и отражения в учете реальной их стоимости.

Провести выборочную проверку правильности начисления амортизации основных средств за 2006 год в соответствии с Классификацией основных средств, включаемых в амортизационные группы, утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 1 января 2001 г. № 1 (с изменениями от               9 июля 2003 г.  и 8 августа   2003 г.).

При продаже в проверяемом периоде федерального имущества (автотранспорта, гаражей, квартир, оборудования и т.д.) обратить внимание на правильность определения цены реализации с учетом заключений соответствующих организаций и наличие у них лицензий на осуществление оценочной деятельности. Наличие фактов реализации федерального имущества по ценам ниже оценочной стоимости, а также без учета налога на добавленную стоимость. 

Определить фактическое использование учреждением (организацией) недвижимого федерального имущества, оборудования.
10.3. Соблюдение установленного порядка сдачи в аренду помещений и другого федерального имущества  

Наличие заключенных договоров на сдачу в аренду нежилых помещений,  их государственная регистрация (при заключении договоров на срок не менее года) в соответствии с требованиями статьи 651 Гражданского кодекса Российской Федерации и постановления Правительства Российской Федерации                                  от 5 января 1998 г. № 3 «О порядке закрепления и использования находящихся в федеральной собственности административных зданий, строений и нежилых помещений». Наличие разрешений главного распорядителя средств и органа по управлению государственным имуществом на сдачу в аренду федерального имущества. Соответствие заключенных договоров на аренду законодательству Российской Федерации.

Проверить соответствие фактически занимаемой площади и сданного в аренду имущества условиям заключенных договоров. Законность использования арендующими организациями площадей.

При выполнении контрольного мероприятия осуществляется осмотр всех зданий, помещений с целью выявления случаев их использования сторонними юридическими и физическими лицами без заключения договоров аренды и взимания арендной  платы.

Осмотр служебных помещений производится специально создаваемой комиссией с участием работников проверяемого учреждения (организации) и представителя ревизионной группы. При выявлении фактов неэффективного использования площадей, в том числе занятых арендаторами в  размерах больших, чем предусмотрено заключенными договорами аренды или актами передачи нежилых помещений,  определить потери доходов федерального бюджета.

Наличие фактов сдачи в аренду помещений и имущества, находящихся в государственной собственности, без заключения в установленном порядке договоров аренды и при отсутствии основания для размещения сторонних организаций на арендуемых площадях. 

При выявлении фактов неэффективного использования движимого и недвижимого имущества, в том числе занятие арендаторами площадей в больших размерах, чем предусмотрено заключенными договорами аренды или актами передачи нежилых помещений, оборудования и других материальных ценностей, привлечь для участия в проверке территориальные органы Росимущества и определить потери доходов федерального бюджета. 

10.4. Правильность установления арендной платы, полнота и своевременность ее уплаты

Осуществление контроля за полнотой и своевременностью поступления арендной платы. 

Правильность определения размера арендной платы исходя из рыночного уровня ставок арендной платы, полнота и своевременность внесения арендной платы в доход федерального бюджета. 

Применение штрафных санкций за нарушение условий заключенных договоров. При наличии дебиторской задолженности по арендной плате указать о принятых мерах по ее погашению. 

Своевременность перерасчета размера арендной платы, в том числе в связи с увеличением занимаемых площадей. 

10.5. Проверка полноты возмещения арендаторами и сторонними организациями расходов на коммунальные услуги, содержание и эксплуатацию зданий по занимаемым площадям

Наличие договоров, заключенных с арендаторами, на возмещение коммунальных услуг и расходов по содержанию и эксплуатации административных зданий. Правильность определения затрат, предъявленных проверяемым учреждением (организацией) арендаторам и сторонним организациям к возмещению. Полнота и своевременность возмещения затрат арендаторами на счет по учету средств, полученных от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности. Наличие фактов внесения средств, минуя лицевые счета в органах Федерального казначейства. 

Выявить факты заключения со сторонними организациями договоров на сдачу в аренду федерального имущества без возмещения ими коммунальных услуг и расходов по хозяйственному обслуживанию или оплаты этих расходов по заниженным расценкам. Наличие фактов оплаты за счет средств федерального бюджета коммунальных услуг по помещениям, занимаемым арендаторами и сторонними организациями. Для этого необходимо изучить договоры, заключенные проверяемым учреждением (организацией) с поставщиками коммунальных услуг (в натуральном и стоимостном выражении), с оплатой расходов за счет внебюджетной деятельности (сверх утвержденных лимитов бюджетных обязательств), а также сопоставить принятые проверяемым учреждением бюджетные обязательства по оплате коммунальных услуг и фактически поступившие доходы от арендаторов на внебюджетный счет и в кассу учреждения (организации).

10.6. Проверка использования земельных участков, находящихся в аренде, пользовании проверяемого учреждения (организации)        
Государственная регистрация прав на земельные участки. 

Размер, условия и сроки внесения арендной платы за землю в соответствии с договором. Полнота и своевременность поступления арендной платы за землю.  Осуществление  учреждением (организацией) контроля за поступлением арендной платы.

Необходимо иметь в виду, что согласно пункту 2 статьи 652 Гражданского кодекса Российской  Федерации на срок аренды здания и сооружения к арендатору переходит право пользования той частью земельного участка, которая занята зданием или сооружением и необходима для его использования в соответствии с его назначением. В соответствии со  статьей 1 Закона Российской Федерации  от 11 октября 1991 г. № 1738-1 «О плате за землю» за земли, переданные в аренду, взимается арендная плата. 

Соответствие фактической площади земельного участка данным реестра федерального имущества, закрепленного за проверяемым учреждением и используемого для обеспечения уставной деятельности. Наличие несанкционированных построек на земельном участке, других случаев несанкционированного использования земельных участков.

Наличие заключенных в установленном порядке договоров на передачу в аренду или субаренду земельных участков арендаторам федерального имущества. Правильность определения арендной платы за землю в соответствии с условиями заключенного договора и своевременность ее уплаты в бюджет. Законность осуществления арендатором построек на переданных в аренду землях, находящихся в федеральной собственности. 

Проведение контрольных замеров сданных в аренду земель с привлечением специалистов соответствующего профиля. Сопоставление фактически занимаемой арендаторами площади земельных участков с площадями, указанными в заключенных договорах.

 Наличие договоров, предусматривающих возведение на земельных участках зданий и сооружений с использованием средств инвестора. Полнота учета в них интересов проверяемого учреждения (организации).

10.7. Проверка сохранности федерального имущества, закрепленного за проверяемым учреждением (организацией)

Проведение контрольных замеров, инвентаризаций закрепленного за проверяемым учреждением (организацией), а также сданного в аренду имущества. 
Периодичность, своевременность, полнота и правильность проведения инвентаризации федерального имущества, оформление результатов инвентаризации и отражение их в учете, принятие решений по результатам инвентаризации. 

Наличие приказа руководителя учреждения (организации) на проведение инвентаризации, участие в составе инвентаризационной комиссии соответствующих работников, в том числе работников бухгалтерии; установление приказом объема, порядка и сроков проведения инвентаризации.

Полнота отражения за отчетный период всех операций и результатов инвентаризации федерального имущества; соответствие данных аналитического учета оборотам и остаткам по счетам синтетического учета за отчетный период, а также данных отчетов (балансов) данным синтетического и аналитического учета.

Проинформировать территориальные органы Федерального агентства по управлению федеральным имуществом о выявленных нарушениях в использовании федерального имущества и фактах несоблюдения условий заключенных договоров.

11. Внебюджетная деятельность

11.1. Анализ полноты поступления, правильности учета и использования средств, полученных от осуществления предпринимательской и иной приносящей доход деятельности 

Наличие других источников финансирования помимо средств, выделенных из федерального бюджета, законность их образования и расходования. Наличие разрешения органов Федерального казначейства на открытие счета по учету средств, полученных от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности. 

Наличие утвержденных смет доходов и расходов по всем направлениям предпринимательской и иной приносящей доход деятельности и обоснованных расчетов. Правомерность и полнота поступления доходов от осуществления предпринимательской деятельности (в целом по учреждению и по направлениям деятельности) и их использования в соответствии с разрешением на открытие лицевого счета и утвержденной сметой доходов и расходов. Анализ использования внебюджетных средств по направлениям деятельности и кодам экономической классификации.

Полнота отражения доходов от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности в отчетности (статья 42 Бюджетного кодекса Российской Федерации).

При проверке необходимо иметь в виду, что в соответствии  с Положением об основах хозяйственной деятельности и финансирования организаций культуры и искусства, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 26 июня 1995 г. № 609, организация культуры помимо основной деятельности может осуществлять иную не противоречащую законодательству Российской Федерации деятельность, предусмотренную ее уставом (положением), в том числе предпринимательскую деятельность. Любые платные формы культурной деятельности не рассматриваются как предпринимательские, если доход их полностью направляется на развитие и совершенствование организации культуры. 

 11.2. Проверка полноты и своевременности оприходования в кассу проверяемого учреждения (организации) денежных средств, полученных от оказания платных услуг в результате осуществления внебюджетной деятельности

Перечень платных услуг, оказываемых проверяемым учреждением (организацией) юридическим и физическим лицам. Полнота поступления доходов.

Организация культуры самостоятельно устанавливает цены (тарифы) на платные услуги и продукцию, включая цены на билеты, кроме случаев, когда законодательством Российской Федерации предусматривается государственное регулирование цен (тарифов) на отдельные виды продукции, товаров и услуг.

При наличии на балансе проверяемого учреждения (организации) общежитий, квартир, гаражей и другого имущества проверить законность и целесообразность их содержания за счет средств федерального бюджета. Одновременно проверить полноту получения доходов от их использования, а также правильность определения себестоимости оказываемых платных услуг юридическим и физическим лицам. Проанализировать эффективность использования оборудования и других материальных ценностей при оказании платных услуг. Обратить внимание на вопросы, связанные с начислением амортизации, правильностью применения норм амортизационных отчислений и правильностью отнесения затрат на различные виды ремонта (по источникам финансирования). 

При наличии собственных производств (мастерских) проверить достоверность данных учета о фактической себестоимости готовой продукции и отражения в отчетности фактической выручки от ее реализации, полноты и правильности отражения в учете фактических затрат на ее производство и реализацию, прибыли от реализации продукции (работ, услуг), соблюдение порядка учета затрат на производство и калькулирование себестоимости готовой продукции. При проверке обратить внимание на полноту оприходования готовой продукции, осуществляется ли лимитирование отпуска сырья и материалов в производство в соответствии с установленными объемами и нормами, правильность формирования себестоимости продукции по калькуляционным статьям и оценки списанных материальных ценностей, законность отнесения сумм на счет «Расходы будущих периодов», использование производственных мощностей, расходование сырья и материалов. Наличие случаев списания за счет проверяемой организации под видом потерь от естественной убыли, пересортицы или ошибок в учете тех недостач, которые допущены по вине материально ответственных лиц, а также растрат и хищений.

11.3. Хоздоговорные работы 

Соответствие выполняемых хоздоговорных работ профилю учреждения (организации). Наличие договоров, технических заданий, а также контрактов на выполнение научно-исследовательских и опытно-конструкторских работ. Порядок их регистрации и оформления. Соответствие заключенных договоров действующему законодательству. Наличие оправдательных документов, подтверждающих выполнение работ (оказание услуг). Наличие случаев выполнения хоздоговорных работ за счет средств федерального бюджета. Расчеты за выполненные работы с исполнителями и соисполнителями, привлеченными для выполнения научно-исследовательских и опытно-конструкторских работ по договорам, заключенным со сторонними организациями. Законность и обоснованность перечисления денежных средств. Оприходование готовых изделий и научных наработок. Зачет авансов в счет выполненных работ. Наличие убыточных хоздоговоров. Своевременность отражения в учетных и отчетных данных объемов реализации  по законченным и сданным хоздоговорным работам (услугам), наличие сводной сметы, её исполнение. Правильность отражения в отчетности финансового результата. Порядок учета сумм накладных расходов, списанных на хоздоговорные работы.

12. Достоверность бюджетного учета и отчетности
Состояние бюджетного учета и отчетности. Выполнение требований Федерального закона от 21 ноября 1996 г.  № 129-ФЗ «О бухгалтерском учете», Инструкции по бюджетному учету, утвержденной приказом Минфина России                        от 10 февраля 2006 г. № 25н, в части соблюдения порядка ведения бюджетного учета, обеспечения полноты и своевременности отражения в учете всех приходных и расходных операций.

Правильность переноса остатков по счетам после осуществления операций по закрытию счетов бухгалтерского учета и составления отчетности за 2006 год.

Правильность бухгалтерских операций по переводу остатков по счетам в межотчетный период реформирования: остатков по старым субсчетам на                               01 января 2006 г. на новые по счетам Плана  счетов бюджетного учета                               на 01 января 2006 г. (Справка ф. 0504833, приложение к Инструкции по бюджетному учету, утвержденной приказом Минфина России от 10 января 2006 г. № 25н).

Ведение регистров бухгалтерского учета установленной формы в соответствии с приказом Минфина России от 23 сентября 2005 г. № 123                              «Об утверждении форм регистров бюджетного учета». Правильность ведения аналитического учета кассовых и фактических расходов. Соответствие данных аналитического учета данным синтетического учета.

Соблюдение Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной бюджетной отчетности, утвержденной приказом Минфина России от 21 января 2005 г. № 5н. Достоверность бюджетной отчетности за 2006 год по бюджетным и внебюджетным средствам. Анализ показателей бухгалтерского баланса. При проверке годового (квартального) отчета за 2006 год необходимо проверить представление его в полном объеме (наличие всех необходимых форм). Все формы должны быть подписаны руководителем и главным бухгалтером организации. Проверить правильность и полноту заполнения всех форм отчетности, согласованность взаимосвязанных показателей.

Достоверность и своевременность представления в вышестоящие и контролирующие органы установленной отчетности и другой информации, связанной с исполнением бюджета.

Соблюдение порядка и сроков представления отчета о целевом использовании средств и результатах творческой деятельности получателями грантов Президента Российской Федерации.

13. Особенности проведения проверок в учреждениях и организациях, подведомственных Агентству:

- в образовательных учреждениях 

Соответствие положения образовательного учреждения высшего профессионального образования Типовому положению об образовательном учреждении высшего профессионального образования (высшем учебном заведении) Российской Федерации, утвержденному постановлением Правительства Российской Федерации от 5 апреля  2001 г. № 264 (в редакции  постановлений Правительства Российской Федерации от 17 января 2006 г. № 13),  среднего профессионального образования - Типовому положению об образовательном учреждении среднего профессионального образования (среднем специальном учебном заведении), утвержденному постановлением Правительства Российской Федерации                                         от 3 марта 2001 г.   № 160.

Соблюдение сроков действия государственной аккредитации и лицензий на общеобразовательную деятельность. Проверить соответствие доведенных контрольных цифр по приему студентов, обучающихся за счет средств федерального бюджета, фактической численности. Наличие фактов завышения численности студентов и получение в этой связи излишнего финансирования из бюджета. 

Правильность формирования и расходования стипендиального фонда образовательного учреждения. Соответствие  положения о стипендиальном фонде образовательного учреждения Типовому положению о стипендиальном                                                      обеспечении и других формах материальной поддержки студентов государственных и муниципальных образовательных учреждений высшего 

и среднего профессионального образования, аспирантов и докторантов, утвержденному постановлением Правительства Российской Федерации от 27 июня 2001 г. № 487. Проверить достоверность начисления и выплату стипендий по итогам сессии и кассовым документам, а также не выплачивалась ли стипендия студентам, обучающимся с полным возмещением затрат и отчисленным студентам. 

Правильность расходования средств на содержание детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. Правильность выплаты социальных стипендий.

Проверить целевое использование средств, выделенных из федерального бюджета для организации культурно-массовой, физкультурной и оздоровительной работы со студентами очной формы обучения. Федеральным законом                                      от 22 августа 2004 г. № 122-ФЗ «О внесении изменений в законодательные акты Российской Федерации и признании утратившими силу некоторых законодательных актов Российской Федерации в связи с принятием федеральных законов                                  «О внесении изменений и дополнений в Федеральный закон «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» и «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» внесены изменения в статью 16 Федерального закона от 22 августа 1996 г. № 125-ФЗ                                 «О высшем и послевузовском профессиональном образовании». Дополнительные средства выделяются из федерального бюджета для организации культурно-массовой, физкультурной и оздоровительной работы со студентами очной формы обучения в размере двукратного месячного размера академической стипендии. Оплата расходов на санаторно-курортное лечение за счет средств федерального бюджета не предусмотрена.

Правомерность получения и использования средств от оказания платных образовательных услуг. Наличие разрешений и лицензий на осуществление и оказание дополнительных платных образовательных услуг.

          Проверка эффективности использования специализированного жилищного фонда (общежитий, квартир, гостиниц и других) образовательных учреждений, подведомственных Федеральному агентству по культуре и кинематографии. Полнота поступления платы за проживание в общежитиях  студентов и прочих категорий граждан. Социальная защита студентов. 

Необходимо иметь в виду, что плата за проживание в общежитии для обучающихся за счет средств соответствующих бюджетов установлена в следующих размерах. Для студентов образовательных учреждений среднего профессионального образования в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 18 января 1992 г. № 33 «О дополнительных мерах по социальной защите учащейся молодежи»  стоимость платы за проживание в общежитии не может превышать три процента от размера стипендии, установленной для успевающих студентов. Для студентов высших учебных заведений  в соответствии со статьей 16 Федерального закона от                                  22 августа 1996 г. № 125-ФЗ «О высшем и послевузовском профессиональном образовании» предельный размер платы за проживание в общежитии, коммунальные и бытовые услуги  не может превышать пяти процентов от размера стипендии. Перечень обязательных коммунальных, бытовых услуг и  услуг, предоставляемых исключительно по желанию студентов, определен письмом Рособразования от  17 мая 2006 г. № 800/12-16 «О порядке оплаты за проживание в студенческом общежитии».

Студенты, поступающие в учебное заведение на платной основе, оплачивают услуги за пользование общежитием  в полном объеме в соответствии с пунктом 25 постановления Госкомвуза России от                                    31 мая 1995 г. № 4 «Об утверждении Типового положения о студенческом общежитии образовательного учреждения высшего и среднего профессионального образования  Российской Федерации». 

          Государственным образовательным учреждениям среднего и высшего профессионального образования согласно статье 42 Закона Российской Федерации от 10 июля 1992 г. № 3266-1 «Об образовании», пункту 8 постановления Правительства Российской Федерации от 28 апреля 1994 г. № 407                                     «О первоочередных мерах по поддержке системы образования в России» разрешено устанавливать порядок и размеры платы за проживание в общежитиях,  предоставляемые коммунальные, бытовые и другие услуги, непосредственно           не связанные с образовательным процессом (проживание в отдельном помещении (комнате), блоке, секции (со всеми удобствами), пользование телефоном, камерами хранения, пунктами проката, бытовой оргтехникой, телевизорами, радиотехникой, химчисткой и прачечной, получение дополнительных медицинских услуг и другие).

            Дополнительные  услуги, непосредственно не связанные с образовательным процессом, предоставляемые в общежитии, оформляются отдельным двухсторонним договором между администрацией учебного заведения и проживающим в студенческом общежитии. 

Администрация общежития учебного заведения на основании Типового положения о студенческом общежитии образовательного учреждения высшего и среднего профессионального образования  Российской Федерации  имеет право брать дополнительную плату с проживающих за потребляемую электроэнергию при пользовании в жилых комнатах личными энергоемкими электропотребляющими приборами и аппаратурой.                      

           Наличие фактов сдачи в аренду специализированного жилищного фонда  сторонним физическим и юридическим лицам.  Согласно пункту 2 статьи 671 Гражданского кодекса Российской Федерации юридические лица могут использовать жилое помещение только для проживания граждан;                    

- организациях культуры  

Проверить эффективность использования средств федерального бюджета на приобретение музейных экспонатов, произведений искусства, музыкальных инструментов, сценично-постановочных средств и других ценностей, учет и осуществление сохранности культурных ценностей. Законность списания  пришедших в негодность ценностей, безвозмездной передачи их другим организациям или их реализации. Полнота учета музейных экспонатов, обоснованность списания недостач и потерь от порчи материальных ценностей.                 

В ходе проверки провести выборочную инвентаризацию наиболее ценного оборудования и инвентаря и других культурных ценностей.

Соблюдение положений Закона Российской Федерации от 15 апреля 1993 г.         № 4804-1 «О вывозе и ввозе культурных ценностей». Наличие Положения о порядке экспертизы и контроля за вывозом культурных ценностей. Кем оно разработано и утверждено. Предусматривается ли плата за предоставление культурных ценностей на выставки за рубеж по заключенным договорам на временный вывоз ценностей за рубеж. Методика определения платы за показ культурных ценностей за рубежом.  

Музейные, архивные и библиотечные фонды организаций культуры, являющиеся частью общероссийских музейных, архивных, библиотечных фондов и представляющие собой предметы особого режима хранения, закрепляются за организацией культуры - собственником исключительно на праве оперативного управления.    

Проверка состояния билетного хозяйства.

Организации и учреждения, оказывающие услуги в сфере культуры и искусства, обязаны использовать при осуществлении денежных расчетов с населением  квитанции, путевки, билеты, талоны и другие документы строгой отчетности, утвержденные Минфином России.  

Проверить соблюдение организациями культуры требований  Федерального закона от 22 мая 2003 г. № 54-ФЗ «О применении контрольно-кассовой техники при осуществлении наличных денежных расчетов и (или) расчетов с использованием платежных карт», постановления Правительства Российской Федерации                                   31 марта 2005 г. № 171   «Об утверждении Положения об осуществлении наличных денежных расчетов и (или) расчетов с использованием платежных карт без применения контрольно-кассовой техники», приказа Министерства финансов Российской Федерации от 25 февраля 2000 г. № 20н «Об утверждении бланков строгой отчетности», Методических указаний о порядке учета, хранения и уничтожения бланков строгой отчетности организациями и учреждениями системы Министерства культуры Российской Федерации, утвержденных первым заместителем Министра культуры России Н.Л. Дементьевой 5 апреля 1999 г.,  согласованных с руководителем Департамента методологии бухгалтерского учета и отчетности Минфина России А.С. Бакаевым 12 апреля 2000 г. и доведенных письмом Министерства культуры Российской Федерации от 13 апреля 2000 г.                     № 01-67/16-21 в части осуществления наличных денежных расчетов и (или) расчетов с использованием платежных карт; приемки, хранения и порядка учета бланков строгой отчетности (квитанция, билет для театрально-концертных и культурно-просветительных организаций и учреждений системы Минкультуры России, абонемент на посещение концертов и спектаклей, путевка в музей); заготовки билетов на спектакли, концерты, представления для продажи; контроля за сохранностью бланков строгой отчетности;  порядка списания и уничтожения бланков строгой отчетности. 

Проверить фактическое наличие билетов у подотчётных лиц, уполномоченных по реализации билетов, договоров с ними о материальной ответственности. Состояние учёта бланков строгой отчётности.  
Сверить соответствующие данные отчётов уполномоченных по продаже билетов с накладными на получение и возврат билетов, а при необходимости сверить фактическую продажу со схемой зрительного зала и отметкой проданных билетов. Остаток непроданных билетов, показанный в отчёте, должен соответствовать данным накладных по возврату билетов.
Проверить сводные отчёты о продаже билетов, которые составляются в кассе театрально-зрелищного заведения на основании накладных на их отпуск для реализации, накладных на возврат. К отчёту должны быть приложены корешки использованных билетов и непроданные билеты, погашенные специальным штампом, с описью.
Определить в полном ли объёме поступала и оприходована в проверенном периоде выручка от продажи билетов, абонементов, программ и буклетов.
14. Состояние ведомственного контроля

Проводились ли Роскультурой в соответствии со статьей 269 Бюджетного кодекса Российской Федерации ревизии и проверки в подведомственных учреждениях и организациях.  Меры, принятые по реализации материалов ревизий и проверок, в том числе при выявлении фактов нецелевого использования средств федерального бюджета.

Проверить полноту и своевременность устранения недостатков и нарушений, выявленных предыдущей ревизией (проверкой).

15. Проверкой могут быть охвачены и другие вопросы, касающиеся финансово-хозяйственной деятельности учреждений и организаций  Федерального агентства по культуре и кинематографии за 2006 год, не предусмотренные настоящей программой 

По фактам, вызывающим сомнения в достоверности, провести встречные проверки. 

16. Оформление и реализация результатов проверки
Акт проверки оформляется в соответствии с Инструкцией о порядке проведения ревизии и проверки контрольно-ревизионными органами Министерства финансов Российской Федерации, утвержденной приказом Минфина России от                     14 апреля 2000 г. № 42н. Нарушения, выявленные в результате встречных проверок, отражаются в акте проверки.

Перечень

законодательных и нормативных правовых актов, которыми следует руководствоваться при проведении проверок:

Бюджетный кодекс Российской Федерации;

Гражданский кодекс Российской Федерации;

Земельный кодекс Российской Федерации;

Налоговый кодекс Российской Федерации;

Трудовой кодекс Российской Федерации;

Федеральный закон от 26 декабря 2005 г. № 189-ФЗ «О федеральном      бюджете на 2006 год» (в редакции федеральных законов от 01 декабря 2006 г.                              № 197-ФЗ и 26 июля 2006 г. № 136-ФЗ);

Федеральный закон от 21 июля 2005 г. № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» (в редакции Федерального закона от 31 декабря 2005 г.                         № 207-ФЗ);

Федеральный закон от 10 декабря 2003 г. № 173-ФЗ «О валютном регулировании и валютном контроле»;

Федеральный закон от 22 мая 2003 г. № 54-ФЗ «О применении контрольно-кассовой техники при осуществлении наличных денежных расчетов и (или) расчетов с использованием платежных карт»;

Федеральный закон от 8 августа 2001 г. № 129-ФЗ «О государственной регистрации юридических лиц»;

Федеральный закон от 8 августа 2001 г. № 128-ФЗ «О лицензировании отдельных видов деятельности»;

Федеральный закон  от 4 февраля 1999 г. № 22-ФЗ «Об оплате труда работников федеральных государственных учреждений» (в редакции Федерального закона от 22 августа 2004 г. № 122-ФЗ);

Федеральный закон от 29 июля 1998 г. № 135-ФЗ «Об оценочной деятельности в Российской Федерации»;

Федеральный закон от 21 июля 1997 г. № 122-ФЗ «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним»;

Федеральный закон от 21 декабря 1996 г. № 159-ФЗ «О дополнительных гарантиях по социальной защите детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей»;

Федеральный закон от 21 ноября 1996 г. № 129-ФЗ «О бухгалтерском учете»;

Федеральный закон от 22 августа 1996 г. № 125-ФЗ «О высшем и послевузовском профессиональном образовании»;

Федеральный закон от 15 августа 1996 г. № 115-ФЗ «О бюджетной классификации Российской Федерации»;

Закон Российской Федерации от 9 октября 1992 г. № 3612-1                                 «Основы законодательства Российской Федерации о культуре» (с изменениями и дополнениями);                       

Закон Российской Федерации от 10 июля 1992 г. № 3266-1 «Об образовании» (в редакции Федерального закона от 22 августа 2004 г. № 122-ФЗ);

Закон Российской Федерации от 11 октября 1991 г. № 1738-1 «О плате за землю»;

Указ Президента Российской Федерации от 9 марта 2004 г. № 314                        «О системе и структуре федеральных органов исполнительной власти»;
Указ Президента Российской Федерации от 8 апреля 1997 г. № 305                        «О первоочередных мерах по предотвращению коррупции и сокращению бюджетных расходов при организации закупки продукции для государственных нужд»;

Указ Президента Российской Федерации от 12 ноября 1993 г. № 1904                        «О дополнительных мерах государственной поддержки культуры и искусства в Российской Федерации» (с изменениями и дополнениями);

постановление Правительства Российской Федерации от 22 февраля 2006 г.                  № 101 «О мерах по реализации Федерального закона «О федеральном бюджете на 2006 год»;

постановление Правительства Российской Федерации от 31 марта 2005 г.                       № 171 «Об утверждении Положения об осуществлении наличных денежных расчетов и (или) расчетов с использованием платежных карт без применения контрольно-кассовой техники»;  

постановление Правительства Российской Федерации от 1 декабря 2004 г.      № 712 «О предоставлении льгот отдельным категориям посетителей федеральных государственных организаций культуры»;

постановление Правительства Российской Федерации от 17 июня 2004 г.                         № 291 «О Федеральном агентстве по культуре и кинематографии»;

постановление Правительства Российской Федерации от 10 февраля 2004 г.                № 71 «О создании, реорганизации и ликвидации федеральных государственных учреждений;

постановление Правительства Российской Федерации от 4 апреля 2003 г.                     № 197 «Об особенностях работы по совместительству педагогических, медицинских, фармацевтических работников и работников культуры» (в редакции постановления Правительства Российской Федерации от 1 февраля 2005 г. № 49);

постановление Правительства Российской Федерации от 17 января 2003 г.                         № 23 «Об утверждении Правил предоставления субсидий цирковым организациям»;

постановление Правительства Российской Федерации от 11 апреля 2003 г.                № 213 «Об особенностях порядка исчисления средней заработной платы»;

постановление Правительства Российской Федерации от 2 октября 2002 г.                   № 729 «О размерах возмещения расходов, связанных со служебными командировками на территории Российской Федерации, работникам организаций, финансируемых за счет средств федерального бюджета»;

постановление Правительства Российской Федерации от  27 июня 2001 г.                   № 487 «Об утверждении Типового положения о стипендиальном обеспечении и других формах материальной поддержки студентов федеральных государственных образовательных учреждений высшего и среднего профессионального образования, аспирантов и докторантов» (в редакции постановления Правительства Российской Федерации от 6 ноября 2004 г. № 605); 

постановление Правительства Российской Федерации от 5 апреля  2001 г.                    № 264 «Об утверждении Типового положения об образовательном учреждении высшего профессионального образования (высшем учебном заведении) Российской Федерации» (в редакции постановления Правительства Российской Федерации                   от  17 января 2006 г. № 13);

постановление Правительства Российской Федерации от 3 марта 2001 г.                      № 160 «Об утверждении Типового положения об образовательном учреждении среднего профессионального образования (среднем специальном учебном заведении)»;

постановление Правительства Российской Федерации от 21 декабря 2000 г.              № 999 «О внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации по вопросам установления размеров стипендий, пособий и других обязательных социальных выплат» (в редакции постановлений Правительства Российской Федерации от 27 июня 2001 г. № 487,  01 октября 2002 г. № 721,                        12 августа 2003 г. № 489, 31 декабря 2004 г. № 909, 07 декабря 2005 г. № 659,                       29 мая 2006 г. № 333,  30 декабря 2006 г. № 865);
постановление Правительства Российской Федерации от  18 октября 2000 г.  № 796 «Об утверждении Положения о лицензировании образовательной деятельности»;

постановление Правительства Российской Федерации от 4 апреля 2000 г.            №  294 «Об утверждении Порядка расчетов за электрическую, тепловую энергию и природный газ» (с изменениями от 23 мая 2006 г.);

постановление Правительства Российской Федерации от 2 декабря 1999 г.                  № 1323 «Об утверждении Положения о государственной аккредитации высшего учебного заведения» (в редакции постановления Правительства Российской Федерации от 1 февраля  2005 г. № 49);

постановление Правительства Российской Федерации от 25 марта 1999 г.                      № 329 «О государственной поддержке театрального искусства в Российской Федерации»;

постановление Правительства Российской Федерации от 7 августа 1998 г.                                     № 904 «О внесении изменений и дополнений в Положение по применению контрольно-кассовых машин при осуществлении денежных расчетов с населением»;

постановление Правительства Российской Федерации от 3 июля  1998 г.                       № 696 «Об организации учета федерального имущества и ведения реестра федерального имущества»;

постановление Правительства Российской Федерации от 5 января  1998 г.  № 3 «О порядке закрепления и использования находящихся в федеральной собственности административных зданий, строений и нежилых помещений»;

постановление Правительства Российской Федерации от 26 июня 1995 г.                            № 609 «Об утверждении Положения об основах хозяйственной деятельности и финансирования организаций культуры и искусства»;

постановление Правительства Российской Федерации от 26 июня 1995 г.                 № 594 «О реализации Федерального закона «О поставках продукции для федеральных государственных нужд»;

постановление Правительства Российской Федерации от 6 апреля 1995 г.                       № 309 «Об учреждении специальных государственных стипендий Правительства Российской Федерации для аспирантов и студентов государственных образовательных учреждений высшего и среднего профессионального образования»;

постановление Правительства Российской Федерации от 3 ноября 1994 г.                      № 1206 «Об утверждении порядка назначения и выплаты ежемесячных компенсационных выплат отдельным категориям граждан»;

постановление Правительства Российской Федерации от 6 июля 1994 г.                       № 807 «Об установлении окладов за звания действительных членов и членов-корреспондентов Российской академии наук, Российской академии медицинских наук, Российской академии сельскохозяйственных наук, Российской академии образования, Российской академии художеств и Российской академии архитектуры и строительных наук и доплат за ученые степени доктора наук и кандидата наук»;

постановление Правительства Российской Федерации от 22 июня 1994 г.                № 745 «Об авансировании подрядных работ на объектах строительства для федеральных государственных нужд»;

постановление Правительства Российской Федерации от 21 марта 1994 г.                № 218 «О минимальных ставках авторского вознаграждения за некоторые виды использования произведений литературы и искусства»;

постановление Совета Министров РСФСР от 11 ноября 1990 г. № 498                       «Об ограничении выкупа зданий учреждений культуры и искусства, а также арендованного имущества в системе Министерства культуры РСФСР»;

распоряжение Правительства Российской Федерации от 7 февраля 2006 г.              № 140-р Об утверждении перечня строек и объектов для федеральных государственных нужд на 2006 год, финансируемых за счет государственных капитальных вложений, предусмотренных на реализацию Федеральной адресной инвестиционной программы на 2006 год (в редакции распоряжения Правительства Российской Федерации от 6 октября 2006 г. № 1409-р);

распоряжение Правительства Российской Федерации от 30 августа 2004 г.                  № 1139-р Об утверждении перечня федеральных образовательных учреждений начального и среднего профессионального образования;

постановление Федеральной службы государственной статистики                        от 11 июля 2005 г. № 43 «Об утверждении статистического инструментария для организации Роскультурой статистического наблюдения за деятельностью организаций культуры, искусства и кинематографии»;
постановление Госстроя России от 5 марта 2004 г. № 15/1                                  «Об утверждении и введении в действие Методики определения стоимости строительной продукции на территории Российской Федерации» (МДС 81-35.2004);

постановление Министерства труда и социального развития Российской Федерации от 30 июня 2003 г. № 41 «Об особенностях работы по совместительству педагогических, медицинских, фармацевтических работников и работников культуры»; 

постановление Минтруда России от 6 июня 1996 г. № 32 «Об утверждении разрядов оплаты труда и тарифно-квалификационных характеристик (требований) по общеотраслевым должностям служащих»;

постановление Государственного комитета Российской Федерации по высшему образованию от 10 апреля 1996 г. № 6 «Об утверждении Инструкции о порядке введения, заполнения и выдачи государственных документов о среднем профессиональном образовании»;

постановление Государственного комитета Российской Федерации по высшему образованию от 31 мая 1995 г. № 4 «Об утверждении Типового положения о студенческом общежитии образовательного учреждения высшего и среднего профессионального образования Российской Федерации»;

постановление Государственного комитета Российской Федерации по высшему образованию от 30 ноября 1994 г.  № 9 «Об утверждении образцов государственных документов о высшем профессиональном образовании»;

постановление Минтруда России от 11 ноября 1992 г. № 32 «Об утверждении Методических рекомендаций по совершенствованию  организации заработной платы работников учреждений, организаций и предприятий, находящихся на бюджетном финансировании, на основе Единой тарифной сетки оплаты труда»;

распоряжение Федерального агентства по управлению федеральным имуществом от 6 июля 2004 г. № 104-р «Об утверждении примерной формы договора аренды находящегося в государственной собственности земельного участка»;

распоряжение Министерства имущественных отношений Российской Федерации от 2 сентября  2002 г. № 3070-р «Об утверждении примерных форм решений о предоставлении земельных участков в собственность, постоянное (бессрочное) пользование, безвозмездное срочное пользование, аренду и договоров купли-продажи, безвозмездного срочного пользования и аренды земельных участков»;

распоряжение Министерства государственного имущества Российской Федерации от 30 апреля 1998 г. № 396-р О едином порядке определения величины перечисляемой в федеральный бюджет арендной платы за пользование находящимися в федеральной собственности зданиями, строениями, сооружениями и отдельными помещениями;

Инструкция Минфина СССР, Госкомтруда СССР и ВЦСПС от 7 апреля 1988 г.                                          № 62 «О служебных командировках в пределах СССР»;

приказ Министерства культуры и массовых коммуникаций Российской Федерации от 27 марта 2006 г. № 134 «Об утверждении Правил предоставления в 2006 году за счет средств федерального бюджета субсидий творческим союзам и Правил предоставления в 2006 году за счет средств федерального бюджета субсидий цирковым организациям, находящимся в ведении Федерального агентства по культуре и кинематографии»; 

приказ Министерства финансов Российской Федерации от  21 декабря 2005 г. № 152н «Об утверждении Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации»;

приказ Федерального агентства по культуре и кинематографии от                                         23 ноября 2005 г. № 662 «Об утверждении Положения о порядке заключения трудовых договоров с руководителями организаций, подведомственных Федеральному агентству по культуре и кинематографии»;

приказ Министерства образования и науки Российской Федерации                                     от 10 марта 2005 г. № 65 «Об утверждении Инструкции о порядке выдачи документов государственного образца о высшем профессиональном образовании, заполнении и хранении соответствующих бланков документов»;

приказ Министерства финансов Российской Федерации от 21 января 2005 г.  № 5н «Об утверждении Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной бюджетной отчетности»;

приказ Федерального агентства по культуре и кинематографии от                                        02 ноября 2004 г. № 142 «Об утверждении Положения о согласовании Федеральным агентством по культуре и кинематографии списания, продажи и изъятия основных средств»;

приказ Министерства финансов Российской Федерации от 13 октября 2003 г. № 91н «Об утверждении Методических указаний по бухгалтерскому учету основных средств»;

приказ Министерства финансов Российской Федерации от 22 июля 2003 г.                   № 67н «О формах бухгалтерской отчетности организаций» (в редакции приказов Минфина России от 31 декабря 2004 г. № 135н, 18  сентября 2006 г. № 115н);

приказ Министерства финансов Российской Федерации от 10 июня 2003 г.                 № 50н «Об утверждении Порядка организации работы по доведению через территориальные органы Федерального казначейства объемов бюджетных ассигнований, лимитов бюджетных обязательств и объемов финансирования расходов федерального бюджета»;

приказ Министерства финансов Российской Федерации от  19 ноября 2002 г. № 115н «Об утверждении Положения по бухгалтерскому учету «Учет расходов на научно-исследовательские, опытно-конструкторские и технологические работы» ПБУ 17/02»;

приказ Министерства финансов Российской Федерации от 21 июня 2001 г.                     № 46н «О порядке открытия и ведения территориальными органами Федерального казначейства лицевых счетов для учета операций со средствами, полученными от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности, получателей средств федерального бюджета, финансируемых на основе смет доходов и расходов»                          (с изменениями и дополнениями);

приказ Министерства финансов Российской Федерации от 30 марта 2001 г.     № 26н «Об утверждении Положения по бухгалтерскому учету «Учет основных средств» ПБУ 6/01»;

приказ Министерства финансов Российской Федерации от 25 февраля 2000 г. № 20н «Об утверждении бланков строгой отчетности»;

приказ Министерства финансов Российской Федерации от 06 июля 1999 г.                    № 43н «Об утверждении Положения по бухгалтерскому учету «Бухгалтерская отчетность организации» ПБУ 4/99»;

приказ Министерства финансов Российской Федерации от 29 июля 1998 г.                 № 34н «Об утверждении Положения по ведению бухгалтерского учета и бухгалтерской отчетности в Российской Федерации»;

приказ Министерства финансов Российской Федерации от 13 июня 1995 г.                № 49 «Об утверждении методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств»; 

приказ Министерства финансов Российской Федерации от 20 декабря 1994 г. № 167 «Об утверждении Положения по бухгалтерскому учету «Учет договоров (контрактов) на капитальное строительство»  (ПБУ 2/94);

Порядок ведения кассовых операций в Российской Федерации, утвержденный решением Совета директоров Банка России от 22 сентября 1993 г. № 40;

другие законодательные и нормативные правовые акты.

11.4. Гранты 

Наличие  договора, сметы, финансового отчета и оправдательных документов, подтверждающих произведенные расходы, в том числе на оплату труда сотрудников, участие в конференциях, семинарах и различных академических программах. Выявить наличие случаев расходования денежных средств не по назначению. Соответствие расходования средств грантов статьям расходов, указанным в сметах, прилагаемых к договорам. 

