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      Нарушения в бюджетном учёте
Нарушения в учете недвижимого имущества

Пример:

· Федеральным государственным учреждением не учтены на балансе учреждения по внебюджетной деятельности 6 зданий на общую сумму 10415,3 тыс. рублей.

Нарушения в учете и списании иных товарно-материальных ценностей

Пример:

· ФГУ материальные ценности (карты, компакт-диски, книги и др.) на сумму 1570,7 тыс. рублей сразу же после приобретения и без постановки на  материальный учет списаны на фактические расходы.

Нарушения в части несоблюдения порядка регистрации федеральной собственности 

Пример:

· ФГУ в нарушение распоряжения Министерства государственного имущества Российской Федерации от 30 июля 1998 г. № 802-р «О составе имеющегося у юридических лиц федерального движимого имущества, подлежащего учету в реестре федерального имущества» в обновленную карту федерального имущества не внесено 9 объектов движимого имущества на общую сумму 24660,0 тыс. рублей.

Другие нарушения в системе бюджетного (бухгалтерского) учета

Примеры:

· В нарушение распоряжения Правительства Российской Федерации от 15 ноября 2002 г. № 1611-р, приказа Минэкономразвития России, Минфина России,  Минимущества  России,  Госкомстата  России  от  25 января 2003 г.   № 25/6н/14/7 ФГУ не была проведена переоценка основных средств по состоянию на начало года. В результате их стоимость занижена на 11406,3 тыс. рублей, не начислен износ основных средств на 2910,0 тыс. рублей;

· В нарушение статьи 9 Федерального закона от 21 ноября 1996 г. № 129-ФЗ  «О бухгалтерском учете» в государственном учреждении списаны материальные ценности на сумму 2696,2 тыс. рублей при отсутствии в первичных документах измерителей хозяйственных операций, фамилий лиц, получивших материальные ценности;

● Компьютерное оборудование на общую сумму 49,9 тыс. рублей, оплаченное за счет средств федерального бюджета и полученное ФГУ 22 апреля 2004 г, поставлено на учет по субсчету 013.1 “Машины и оборудование”  только в сентябре 2004 г; 

● Первоначальная стоимость основных средств не увеличена ФГУ на сумму расходов по оплате работы по монтажу и настройке оборудования;

●  Выплата заработной  платы  по  платежным  ведомостям, кроме кассиров, производилась работниками ФГУ, с которыми не были заключены договоры о полной индивидуальной материальной ответственности;

● Все имущество, относящееся к основным средствам  ФГУ (здания, сооружения, машины и оборудование, производственный и хозяйственный инвентарь), за материально-ответственными лицами не закреплено;

● Выдача наличных денежных средств в подотчет на оплату командировочных расходов за границу группе работников ФГУ осуществлялась по расходному кассовому ордеру, оформленному на одного из членов группы, который по возвращении из командировки составлял авансовый отчет об израсходованных всей группой суммах денежных средств;

 ● В ФГУ не утверждался лимит остатка денежных средств в кассе. В соответствии с пунктом 2.5 главы 2 Положения «О правилах организации наличного денежного обращения на территории Российской Федерации», утвержденного решением Совета директоров Центробанка России от 05 января 1998 г. № 14-П, при отсутствии утвержденного лимита остатка денежных средств лимит кассы считается нулевым. Следовательно, неиспользованные остатки средств в кассе ФГУ считаются сверхлимитными и по завершении финансового года сдаче в банк с соответствующим зачислением в органе федерального казначейства на счет «Средства федерального бюджета»;

●  В нарушение статьи 8 закона «О бухгалтерском учете» главный распорядитель бюджетных средств, являющийся исполнителем федеральной целевой программы в регистрах бухгалтерского учета не отражал финансово-хозяйственные операции по федеральным целевым программам;

·  Главный распорядитель бюджетных средств в нарушение п. 1 ст. 13 закона «О бухгалтерском учете» в ф. 2 «Отчет об исполнении сметы доходов и расходов по бюджетным средствам» отражал суммы расходов без наличия соответствующих отчетов получателей бюджетных средств и справок об остатках средств федерального бюджета на счетах указанных получателей в органах казначейства;
( В нарушение п. 5 Порядка ведения кассовых операций в Российской Федерации, утвержденного решением Совета Директоров Центрального банка Российской Федерации от 22 сентября 1993 г. № 40,  бюджетным учреждением в 22 случаях превышен установленный лимит остатка наличных денежных средств в кассе в размерах от 428 рублей до 154052 рублей;

· В областном радиотелевизионном передающем центре в нарушение пункта 5 Положения по бухгалтерскому учету «Учёт основных средств» ПБУ 6/01, утверждённого приказом Минфина России от 30 марта 2001 г. № 26н, земельный участок площадью 941 кв. м стоимостью 1752,4 тыс. рублей не учтён в составе основных средств. В нарушение раздела «Забалансовые счета» инструкции по применению Плана счетов бухгалтерского учёта финансово-хозяйственной деятельности организаций, утверждённой приказом Минфина России от 31 октября 2000 г. № 94н, арендованные основные средства на сумму 797,0 тыс. рублей не были учтены на забалансовом счёте 001 «Арендованные основные средства»;

· В областном радиотелевизионном передающем центре в нарушение раздела «Забалансовые счета» инструкции по применению Плана счетов бухгалтерского учёта финансово-хозяйственной деятельности организаций, утверждённой приказом Минфина России от 31 октября 2000 г. № 94н, на забалансовом счете не числилось оборудование, полученное по лизингу, а также в стоимости данного имущества не учтена стоимость работ и затрат, связанных с доставкой и пуском указанного оборудования, на сумму 734,5 тыс. рублей;

· В радиотелевизионном передающем в нарушение Федерального закона от 21 ноября 1996 г. № 129-ФЗ «О бухгалтерском учете» и инструкции по применению Плана счетов бухгалтерского учёта финансово-хозяйственной деятельности организаций, утверждённой приказом Минфина России от   31 октября 2000 г. № 94н, на забалансовом счете 013 «Спецодежда и МБП в эксплуатации» числилось недвижимое имущество, являющееся федеральной собственностью, в количественном выражении без указания стоимости, в том числе семь зданий, две бытовки, тракторный прицеп и теплица;
· Бюджетные учреждения ЗАТО в нарушение Федерального закона от 21 ноября 1996 г. № 129-ФЗ «О бухгалтерском учете» перед составлением годовой бухгалтерской отчетности не проводили инвентаризацию финансовых обязательств;

· В нарушение Федерального закона от 21 ноября 1996 г. № 129-ФЗ «О бухгалтерском учете» финансовая помощь, полученная от коммерческой организации и направленная на оплату услуг и приобретение товарно-материальных ценностей, в размере 1063,6 тыс. рублей не отражена в регистрах  бухгалтерского учета; 
· В нарушение Федерального закона от 21 ноября 1996 г. № 129-ФЗ   «О бухгалтерском учете» мебель, приобретенная за счет средств финансовой поддержки и полученная от коммерческой организации, на сумму 30,0 тыс. рублей не оприходована. 
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