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Росфиннадзор. 2009 г. 
                                                         ПРОГРАММА
про​вер​ки использования средств, направленных в 2008 году на реализацию приоритетного национального проекта «Доступное и комфортное жилье – гражданам России», в части субвенций, вы​де​лен​ных для предоставления бюджетам субъектов Российской Федерации на реализацию   передаваемых    полномочий   Российской  Федерации по обеспечению жильем   ветеранов,  инвалидов    и   семей,  имеющих   детей-инвалидов, на 2002-2010 годы

Цель проверки: предупреждение, выявление и пресечение нарушений законодательства Российской Федерации в финансово-бюджетной сфере. 

          Задача проверки: осуществление контроля за использованием средств в рамках реализации приоритетного национального проекта «Доступное и комфортное жилье – гражданам России» в части мероприятий по обеспечению жильем отдельных категорий граждан (далее - Мероприятия), вы​де​лен​ных для предоставления субвенций бюджетам субъектов Российской Федерации на реализацию передаваемых  полномочий Российской Федерации по обеспечению жильем   ветеранов,  инвалидов    и   семей,  имеющих   детей-инвалидов.


Объекты проверки: 
финансовый орган исполнительной власти субъекта Российской Федерации; 

уполномоченные органы исполнительной власти субъекта Российской Федерации;

орган местного самоуправления, наделенный органом государственной власти субъекта Российской Федерации полномочиями для реализации Мероприятий (при наличии такового);

организации, выполняющие функции заказчика – застройщика. 

 При необходимости проверяются иные получатели средств бюджета.

I. Общие вопросы проверки 

  Постановлением Правительства Российской Федерации                                             от 15 октября 2005 г. № 614 утверждены Правила расходования и учета средств на предоставление субвенций  из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации на реализацию передаваемых  полномочий Российской Федерации по обеспечению жильем   ветеранов,  инвалидов    и   семей,  имеющих   детей-инвалидов (далее – Правила).

Правила определяют порядок расходования и учета  средств на предоставление субвенций из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации в целях реализации мер социальной поддержки по обеспечению жильем в соответствии с федеральными законами от                                     12 января 1995 г. № 5-ФЗ «О ветеранах» и 24 ноября 1995 г. № 181-ФЗ                           «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» граждан, нуждающихся в улучшении жилищных условий, вставших на учет до                                  01 января 2005 года.
Финансирование расходов, связанных с обеспечением жильем граждан, осуществляется за счет средств федерального бюджета, предусматриваемых на соответствующий год в составе Федерального фонда компенсаций.

Форма и порядок предоставления гражданам мер социальной поддержки по обеспечению жильем устанавливаются органами государственной власти субъекта Российской Федерации.



Проверке подлежат бухгалтерские и другие документы, подтверждающие использование бюджетных средств на реализацию Мероприятий.

Кроме проверки использования бюджетных средств на строительство объектов жилья, следует проверить расходы на закуп жилья и предоставление  социальной поддержки гражданам на обеспечение жильем.

 При проверке следует установить правильность и законность произведенных операций со средствами субвенций, достоверность учета и отчетности, а также соблюдение требований федеральных законов, постановлений и распоряжений Правительства Российской Федерации, нормативных правовых актов субъекта Российской Федерации, регулирующих процесс реализации Мероприятий.

При проверке необходимо обратить внимание на следующие возможные нарушения:

Отвлечение бюджетных средств на оказание финансовой помощи организациям, которым  не было предусмотрено выделение этих средств;

взносы в уставные капиталы юридических лиц;

направление на банковские депозиты, выдача ссуд;

отвлечение средств федерального бюджета на финансирование расходов, которые должны осуществляться за счет средств бюджетов субъектов Российской Федерации, муниципальных образований, государственных внебюджетных фондов;

другие нарушения, наносящие ущерб федеральному бюджету.
          II. Вопросы проверки в финансовых, уполномоченных органах власти субъектов Российской Федерации и муниципальных образований, у получателей бюджетных средств

1. Проверка в финансовом органе субъекта Российской Федерации 
Необходимо проверить:

объем субвенций, полученных субъектом Российской Федерации из федерального бюджета;
правильность отражения  средств федерального бюджета в бюджетном учете и отчетности.

Сверить сумму поступивших субвенций с утвержденными лимитами бюджетных обязательств (отчетами, направленными в Министерство регионального развития Российской Федерации) и данными лицевых счетов, открытых для учета операций по исполнению бюджета субъекта Российской Федерации в территориальных органах Федерального казначейства.
Проверить полноту и своевременность перечисления субвенций на лицевые счета уполномоченных  органов исполнительной власти субъекта Российской Федерации, муниципальных образований.
Проверить достоверность и законность операций со средствами федерального бюджета, наличие оправдательных документов по этим операциям.

Соответствие остатков на конец месяца в выписках из лицевого счета, открытого для учета операций по исполнению бюджета субъекта Российской Федерации, данным бюджетного учета.

Правильность отнесения затрат на соответствующие коды классификации расходов  бюджетов Российской Федерации.

Наличие фактов использования указанных субвенций на иные цели.

Высший орган исполнительной власти субъекта Российской Федерации вправе выбрать вариант получения субвенции как в порядке, предусматривающем учет операций по кассовым расходам бюджетов субъектов Российской Федерации, источником финансового обеспечения которых является субвенция, на лицевых счетах, открытых получателям средств бюджетов субъектов Российской Федерации в территориальных органах Федерального казначейства, так и в порядке компенсации произведенных кассовых расходов бюджета субъекта Российской Федерации.

При выборе высшим органом исполнительной власти субъекта Российской Федерации варианта получения субвенции в порядке компенсации произведенных кассовых расходов бюджета субъекта Российской Федерации указанный орган в 15-дневный срок с даты вступления в силу настоящих Правил информирует об этом Министерство регионального развития Российской Федерации.

Компенсация произведенных кассовых расходов бюджетов субъектов Российской Федерации производится Министерством регионального развития Российской Федерации на основании представляемых отчетов.
Министерство регионального развития Российской Федерации в 2-недельный срок с даты получения отчета осуществляет перечисление субвенции в бюджет субъекта Российской Федерации.

Провести выверку неисполненных обязательств по Мероприятиям в                     2008 году. Достоверность данных, представленных Минрегиону России, о неисполненных обязательствах 2008 года и наличие неиспользованных средств       2007 года на лицевом счете для учета операций по исполнению бюджета субъекта Российской Федерации.

Провести выверку неиспользованных остатков средств  на лицевом счете для учета операций по исполнению бюджета субъекта Российской Федерации по состоянию на 01 января 2008 г. и 01 января 2009 года.

Проанализировать причины неосвоения бюджетных средств, при необходимости определить сумму неэффективно использованных средств.
2.  Проверка в уполномоченном органе исполнительной власти субъекта Российской Федерации
2.1. Правомерность использования бюджетных средств, полученных на реализацию полномочий Российской Федерации по обеспечению жильем   ветеранов,  инвалидов    и   семей,  имеющих   детей-инвалидов 

Проверить соблюдение формы и порядка предоставления гражданам мер социальной поддержки по обеспечению жильем, установленных нормативными правовыми актами органов государственной власти субъекта Российской Федерации. 
Согласно приказу Минрегиона России от 12 декабря 2008 г. № 285 «О порядке составления и представления отчета о расходах бюджета субъектов Российской Федерации, источником финансового обеспечения которых являются субвенции, предоставленные из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации на реализацию передаваемых полномочий Российской Федерации по обеспечению жильем ветеранов, инвалидов и семей, имеющих детей-инвалидов» формы предоставления гражданам мер социальной поддержки для улучшения жилищных условий ветеранов, инвалидов и семей, имеющих детей-инвалидов, предусматриваются в зависимости от установленных законодательством субъекта Российской Федерации способов  улучшения их (граждан) жилищных условий:
-  предоставление жилых помещений в пользование по договору социального найма; 

- предоставление жилых помещений в собственность граждан;

- предоставление гражданам социальных выплат на приобретение жилых помещений.

Выделение гражданам социальных выплат на приобретение жилых помещений возможно в виде оплаты:

продавцу на основании договора купли-продажи жилого помещения;

исполнителю (подрядчику) на основании договора подряда на строительство жилого дома;

застройщику на основании договора долевого участия в строительстве многоквартирного жилого дома, в котором получатель социальной выплаты является участником долевого строительства;

продавцу на основании договора купли-продажи материалов, оборудования для строительства жилого дома собственными силами, осуществляемого получателем социальной выплаты;

кредитной организации или юридическому лицу на основании кредитного договора (договоре займа) на предоставление гражданину ипотечного жилищного кредита (займа) на строительство (приобретение) жилья.

При наличии вышеуказанных расходов следует проверить договоры на предмет достоверности указанных в них сведений. 
Также, при наличии прочих документов (акты о приемке выполненных работ формы КС-2, справки о стоимости выполненных работ формы КС-3, предъявленные счета-фактуры и т.д.), проверить их достоверность. Обратить внимание на строительные коэффициенты и индексы, проверить соответствие их действующим нормативным документам, стоимость материальных ресурсов (материалы, оборудование, машины и механизмы). 

Приобретенное или построенное получателем социальной выплаты жилое помещение должно быть пригодным для постоянного проживания граждан, при этом общая площадь жилого помещения не должна быть меньше установленного размера жилого помещения. 

Проверить предоставлялись ли меры социальной поддержки лицам, не имеющим право на их получение. 

           Правильность расчета  предоставляемой площади жилого помещения.

Одним из условий предоставления гражданам мер социальной поддержки по обеспечению жильем является срок постановки граждан, нуждающихся в улучшении жилищных условий, на учет до 01 января 2005 года.
Полнота и своевременность доведения бюджетных средств до получателей. 
2.2. Достоверность информации  о гражданах, которым предоставлены меры социальной поддержки, направляемой в Минздравсоцразвития России

Порядок составления и представления информации, содержащей сведения, указанные в пункте 6 Правил, определяется Минфином России, Минздравсоцразвития России и Минрегионом России.

Информация должна содержать следующие сведения:

- страховой номер индивидуального лицевого счета гражданина в системе обязательного пенсионного страхования;

- фамилия, имя, отчество гражданина, а также фамилия, которая была у него при рождении;

- дата рождения гражданина;

- пол гражданина;

- адрес места жительства гражданина;

- серия, номер и дата выдачи паспорта гражданина или удостоверения личности, на основании которых в федеральный регистр лиц, имеющих право на получение государственной социальной помощи, включены соответствующие сведения, наименование выдавшего эти документы органа;

- категория, к которой относится гражданин в соответствии с Федеральными законами "О ветеранах" и "О социальной защите инвалидов в Российской Федерации";

- реквизиты документа, подтверждающего отнесение гражданина к соответствующей категории;

- адрес предоставленного жилого помещения;

- общая площадь предоставленного жилого помещения;

- стоимость предоставленного жилого помещения с указанием размера средств федерального бюджета и иные сведения, определяемые Министерством здравоохранения и социального развития Российской Федерации.

2.3. Достоверность и своевременность предоставления отчетности
Достоверность данных, отраженных в отчете о расходах бюджета субъекта Российской Федерации, источником финансового обеспечения которых являются субвенции.

Органы государственной власти субъектов Российской Федерации представляют ежеквартально, не позднее 15-го числа месяца, следующего за отчетным периодом в Министерство финансов Российской Федерации и Министерство регионального развития Российской Федерации - отчет о расходах бюджета субъекта Российской Федерации, источником финансового обеспечения которых являются субвенции, с указанием количества граждан, которым предоставлены меры социальной поддержки по обеспечению жильем, и категории получателей мер социальной поддержки.

При выборе высшим органом исполнительной власти субъекта Российской Федерации варианта получения субвенции в порядке компенсации произведенных кассовых расходов бюджета субъекта Российской Федерации в отчет, представляемый в Министерство регионального развития Российской Федерации, дополнительно включается информация о размере произведенных кассовых расходов бюджета субъекта Российской Федерации.
Проверить достоверность и своевременность предоставления установленной отчетности, в том числе сведений, отраженных в формах отчетности, представляемых в соответствии с приказами:

- Минфина России от 07 апреля 2006 г. № 56н «О введении отчетности о расходовании субвенций, предоставленных из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации на реализацию передаваемых полномочий Российской Федерации по обеспечению жильем ветеранов, инвалидов и семей, имеющих детей-инвалидов»;

-  Минрегиона России от 11 сентября 2006 г. № 107 «Об организации отчетности по реализации приоритетного национального проекта «Доступное и комфортное жилье – гражданам России»;

- Минрегиона России от 12 декабря 2008 г. № 285 «О порядке составления и представления отчета о расходах бюджета субъекта Российской Федерации, источником финансового обеспечения которых являются субвенции, предоставленные из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации на реализацию передаваемых полномочий Российской Федерации по обеспечению жильем ветеранов, инвалидов и семей, имеющих детей-инвалидов».

Орган исполнительной власти, уполномоченный подготавливать и представлять отчет, определяется нормативным правовым актом субъекта Российской Федерации.

2.4. Полнота и эффективность контроля за использованием целевых бюджетных средств
Наличие планов контрольных мероприятий и их фактическое исполнение. Полнота охвата проверками подконтрольных объектов. 

Качество проводимых контрольных мероприятий. Наличие и эффективность мер, принимаемых к нарушителям.

3.  Проверка в органах местного самоуправления, наделенных органом государственной власти субъекта Российской Федерации полномочиями для реализации Мероприятий (при наличии такового)

Органы государственной власти субъекта Российской Федерации вправе наделять органы местного самоуправления полномочиями по предоставлению мер социальной поддержки для реализации Мероприятий.

Проверка в органах местного самоуправления, наделенных органом государственной власти субъекта Российской Федерации полномочиями для реализации Мероприятий, проводится по вопросам, аналогичным для проверки уполномоченного органа государственной власти субъекта Российской Федерации.

III. Закупки товаров, работ и услуг для государственных (муниципальных) нужд 
Проверка осуществляется как у заказчика – застройщика, так и в других проверяемых организациях, осуществляющих закупки.

Соблюдение законодательства Российской Федерации при проведении конкурсов на размещение заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд, в том числе  статей 72 , 73 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Федерального закона от                                       21 июля 2005 г. № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд».

Наличие конкурсной документации и правильность её оформления.

Обратить внимание на соблюдение условий публикации приглашения на участие в конкурсе, извещения о проведении  открытого конкурса и информации о победителе; соблюдение сроков подачи заявок на участие в торгах; требований, предъявляемых к участникам конкурса; отражение в протоколе конкурсных торгов информации, обязательной к раскрытию; соблюдение государственным заказчиком установленного порядка конкурсного отбора исполнителей на размещение заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных (муниципальных) нужд.

 Порядок регистрации и оформления государственных (муниципальных) контрактов. Соответствие заключенных контрактов (договоров) законодательству Российской Федерации, условиям, установленным по результатам проведенных торгов. Правильное определение предмета и цены государственного (муниципального) контракта (договора), сроков его исполнения. 

Наличие в государственных (муниципальных) контрактах (договорах) обязательных условий о выплате неустойки и возмещении убытков при нарушении исполнителями условий контракта. 

При выявлении фактов невыполнения обязательств сторонами необходимо отразить в какой мере реализованы предусмотренные в государственных (муниципальных) контрактах (договорах) санкции по имущественной ответственности сторон.
Наличие необходимых сведений в запросе котировок (в случае выбора способа запроса котировок), в том числе соблюдение сроков рассмотрения и оценки котировочных заявок, сроков подписания государственного (муниципального) контракта. Правильность оформления котировочной заявки, наличие в ней необходимых сведений (наименование, количество поставляемых товаров, цена товаров, выполнения работ, оказания услуг). Соблюдение порядка проведения запроса котировок. Соблюдение процедуры оценки котировочных заявок.

Проверить выполнение требований бюджетного законодательства Российской Федерации по ведению заказчиками реестров закупок, осуществленных без заключения государственных или муниципальных контрактов.

IV. Проверка использования бюджетных средств на строительство объектов жилья (у заказчика - застройщика)
При проведении контрольного мероприятия следует проверить: 

наличие титульных списков объектов строительства с разбивкой по годам, соответствие объемов выделенного финансирования на капитальные вложения объемам, предусмотренным уведомлениями о бюджетных ассигнованиях и лимитами бюджетных обязательств;

наличие проектно-сметной документации на строительные работы, заключения государственной вневедомственной экспертизы и государственной экологической экспертизы по проектной документации, выданной на строительство объектов, документации по проведению подрядных торгов;

правильность применения норм, расценок и коэффициентов при определении сметной стоимости строительных работ;

наличие договоров на поставку оборудования в соответствии со спецификацией проектно-сметной документации и фактически приобретенного оборудования, в том числе не предусмотренного сметой;  

правильность заключения государственных контрактов (договоров) строительного подряда между заказчиком и подрядчиком на весь период строительства с указанием формы расчетов за выполненные работы, а по переходящим стройкам – наличие дополнительных соглашений к ним, уточняющих объемы строительных работ с учетом результатов предыдущих лет;

соблюдение установленных сроков выполнения строительных работ согласно утвержденному графику;

наличие объектов капитального строительства, на которых строительно-монтажные работы приостановлены из-за отсутствия финансирования;

достоверность документов, по которым производились перечисления средств (акты о приемке выполненных работ формы КС-2, справки о стоимости выполненных работ формы КС-3, предъявленные счета-фактуры и т.д.). Обратить внимание на строительные коэффициенты и индексы, проверить соответствие их действующим нормативным документам, стоимость материальных ресурсов (материалы, оборудование, машины и механизмы). 

При перечислении авансовых платежей подрядным организациям проверить соответствие их требованиям постановления Правительства Российской Федерации от 22 июня 1994 г. № 745 «Об авансировании подрядных работ на объектах строительства для федеральных государственных нужд» (до 30 процентов от годового лимита капитальных вложений).

Соответствие произведенной оплаты объемам строительных работ, принятым по актам формы КС-2, и фактически выполненным работам. Наличие случаев оплаты завышенных объемов строительно-монтажных работ. При невыполнении обязательств со стороны подрядных организаций необходимо отразить в какой мере реализованы предусмотренные в государственных контрактах (договорах) санкции по имущественной ответственности сторон. Выявление случаев неприменения штрафных санкций при несоблюдении договорных обязательств.

Правильность отнесения затрат на соответствующие коды классификации расходов  бюджетов Российской Федерации. 

Наличие случаев использования бюджетных средств, выделенных на строительство объектов, на  цели, не соответствующие условиям их получения:

погашение кредиторской задолженности сверх установленных лимитов государственных капитальных вложений;

размещение средств бюджета на депозитные счета в коммерческих банках, использование для предоставления межбанковских кредитов и покупки свободно конвертируемой валюты, а также передача другим банкам на договорных условиях с взиманием процентов и комиссий, отвлечение на другие операции краткосрочного характера;

использование  средств на приобретение машин, механизмов, оборудования, не требующих монтажа, не входящих в смету стройки и не предусмотренных сводным сметным расчетом;

оплата проектно - изыскательских работ по другим объектам за счет средств, выделенных для финансирования затрат по данной стройке;

оплата услуг других организаций, не имеющих отношения к затратам на строительство объектов (приобретение горюче - смазочных материалов, оплата стройматериалов для текущего ремонта служебных помещений, услуг ГАИ по регистрации автомобилей заказчика и другие);

оплата страхования сырья, уплата пени и штрафов за несвоевременные платежи и расчеты, погашение процентов и маржи за пользование инвестиционным льготным кредитом, целевые перечисления для погашения задолженности по заработной плате аппарату управления за счет капитальных вложений и другие.

Провести контрольные обмеры объемов работ, указанных в актах приемки выполненных работ, с привлечением организаций, специалисты которых имеют допуск и квалификацию для выполнения соответствующих контрольных мероприятий. Проверить наличие случаев выполнения работ по капитальному строительству и ремонту объектов, не включенных в титульный список, и при отсутствии проектно-сметной документации. 

Обоснованность и правильность осуществления мероприятий по консервации незавершенного строительства. Обеспечение сохранности незавершенных строительством объектов.

Указать причины приостановки работ по договорам строительного подряда и консервации объектов строительства. Кем они санкционированы. На какой срок законсервирован объект. Проверить расходы, вызванные необходимостью прекращения работ и консервацией строительства.

Проверка правильности отражения в бухгалтерском учете работ по строительству объектов недвижимости.

Провести выверку неисполненных обязательств по государственным (муниципальным) контрактам (договорам). 

Проанализировать причины неосвоения средств подрядчиками, при необходимости определить сумму неэффективно использованных средств.

V. Бухгалтерский (бюджетный) учет и отчетность, другие вопросы 
1. Общие вопросы учета и отчетности
Правильность и своевременность отражения в бюджетном учете операций с бюджетными средствами, полученными на выполнение Мероприятий. 
Обеспечение сохранности оправдательных документов.

Достоверность и своевременное представление установленной отчетности. 
2. Проверка   операций на лицевых счетах

Сверить сумму поступивших бюджетных средств с лимитами финансирования (ежеквартальными отчетами) и данными лицевых счетов, открытых в территориальных органах Федерального казначейства.
Проверить достоверность и законность  операций с бюджетными средствами, наличие оправдательных документов по этим операциям. Нет ли случаев необоснованного, без наличия необходимых документов, перечисления  сторонним организациям денежных средств, неправомерного финансирования различных организаций.

При проверке первичных  документов обращать внимание на наличие штампа,  исправлений в платежных поручениях.
3. Учет, сохранность и использование имущества, в том числе построенного жилья
В ходе проверки определяется фактическое наличие и использование основных средств, в том числе построенного жилого фонда. Провести инвентаризацию имущества, приобретенного в рамках Подпрограммы. Инвентаризация  проводится комиссией, назначенной приказом  руководителя учреждения (организации), с участием   представителя ревизионной группы.

Проверяются полнота и правильность учета  имущества. При этом следует обратить особое внимание на полноту постановки  объектов недвижимости на баланс организации (в том числе при долевом участии в строительстве или приобретении). 

Оформление и реализация результатов проверки
Результаты проверки оформляются актом, который подписывается должностным лицом, проводившим проверку, уполномоченными должностными лицами проверяемых объектов. 

Сводный акт подписывается должностным лицом, проводившим проверку, уполномоченным должностным лицом высшего исполнительного органа власти субъекта Российской Федерации. 

В сводном акте проверки отражаются сведения, предусмотренные настоящей программой, все факты нарушений законодательства Российской Федерации, выявленные в ходе контрольных мероприятий на всех проверенных объектах.

Примечание: при необходимости расширить перечень проверяемых вопросов,  связанных с про​вер​кой использования средств федерального бюджета в рамках реализации приоритетного национального проекта «Доступное и комфортное жилье – гражданам России» в части мероприятий по обеспечению жильем отдельных категорий граждан федеральной целевой  программы «Жилище» на 2002-2010 годы, вы​де​лен​ных для предоставления субвенций бюджетам субъектов Российской Федерации на реализацию передаваемых  полномочий Российской Федерации по обеспечению жильем   ветеранов,  инвалидов    и   семей,  имеющих   детей-инвалидов.
Нормативные правовые акты

и другие документы, используемые при проведении проверок:
Бюджетный кодекс Российской Федерации;

Гражданский кодекс Российской Федерации;

Федеральный закон от 21 ноября 1996 г. № 129-ФЗ «О бухгалтерском учете»;

Федеральный закон от 24 июля 2007 г. № 198-ФЗ «О федеральном бюджете на 2008 год и на плановый период 2009 и 2010 годов»;
постановление Правительства Российской Федерации от 17 сентября 2001 г.             № 675 «О федеральной целевой программе «Жилище» на 2002 - 2010 годы»;

постановление Правительства Российской Федерации от 31 декабря 2005 г.             № 865 «О дополнительных мерах по реализации федеральной целевой программы «Жилище» на 2002 - 2010 годы»;

 постановление Правительства Российской Федерации от 14 ноября 2007 г.           № 778 «О мерах по реализации Федерального закона «О федеральном бюджете на 2008 год и на плановый период 2009 и 2010 годов»;
постановление Правительства Российской Федерации от 15 октября 2005 г.   № 614 «Об утверждении Правил расходования и учета средств на предоставление субвенций  из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации на реализацию передаваемых  полномочий Российской Федерации по обеспечению жильем   ветеранов,  инвалидов    и   семей,  имеющих   детей-инвалидов»;

приказ Минфина России от 24 августа 2007 г. № 74н «Об утверждении Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации»;

приказ Минфина России от 24 августа 2007 г. № 72н «Об утверждении Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетной системы»;

приказ Минфина России от 10 февраля 2006 г.  № 25н «Об утверждении Инструкции по бюджетному учету»;
приказ Минфина России от 07 апреля 2006 г. № 56н «О введении отчетности о расходовании субвенций, предоставленных из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации на реализацию передаваемых полномочий Российской Федерации по обеспечению жильем ветеранов, инвалидов и семей, имеющих детей-инвалидов»;

приказ Минрегиона России от 11 сентября 2006 г. № 107 «Об организации отчетности по реализации приоритетного национального проекта «Доступное и комфортное жилье – гражданам России»;

приказ Росстроя от 16 марта 2006 г. № 60 «О порядке составления и представления отчета о расходовании субвенций, предоставленных из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации на реализацию передаваемых полномочий Российской Федерации по обеспечению жильем ветеранов, инвалидов и семей, имеющих детей-инвалидов».






